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	ENTREVISTA CON ROBERTO MADRAZO

	Programa
	El Noticiero 
	Hora
	22:30
	Estación / Canal
	Canal 2

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Joaquín López Dóriga 
	Roberto Madrazo 


	RECHAZA CHUAYFFET QUE ROBERTO MADRAZO HAYA FILTRADO LA INFORMACIÓN CONTRA ARTURO MONTIEL

	Programa
	Las Noticias por Adela 
	Hora
	22:18
	Estación / Canal
	Canal 4

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Emilio Chuayffet, coordinador del PRI 


	LOS DIPUTADOS DAN POR CONCLUIDA CONTROVERSIA POR PRESUPUESTO 2005

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	21:20
	Estación / Canal
	Canal 11

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adriana Pérez 
	Cámara de Diputados


	CONDUCTOR: JOAQUÍN LÓPEZ D.

FECHA: 11-10-05
	
	MEDIO: TELEVISA CANAL 2
NOTICIERO: EL NOTICIERO 

HORA: 22:30


ENTREVISTA CON ROBERTO MADRAZO

CONDUCTOR:

Anoche en este noticiero, Arturo Montiel, precandidato priísta, acusó al otro precandidato priísta, Roberto Madrazo, de haber dado a conocer la información que revelaba por la mañana Víctor Trujillo, que documentaba una serie de depósitos bancarios en efectivo por 35 millones de pesos de uno de sus hijos, Juan Pablo, y de la compra, de otros de sus hijos, de un terreno de 21 millones de pesos, también de contado, más la adquisición que hizo su esposa de tres terrenos en Valle de Bravo, en El Santuario, la compra de dos casas, una en Acapulco y otra en Careyes. Montiel acusó a Madrazo de haber revelado esta información y esta noche está en este estudio el mismo Roberto Madrazo para responder a estas acusaciones.

Anoche Arturo Montiel acusó a Roberto Madrazo de haber revelado los documentos sobre las cuentas bancarias y operaciones de sus hijos…Nada más quiero, escuche cómo lo dijo él anoche, así: “…ya se abusó con la convocatoria, ya se abusó con el método de la convocatoria, y ahora vamos con este tipo de asuntos, yo creo que no es conveniente para nadie, si queremos ganar la presidencia de la República, él necesita de mí y yo necesito de él para poder ganar”. O sea ¿fue Roberto Madrazo?

MADRAZO:

Absolutamente falso, por eso estoy hoy aquí, por un acto de dignidad y de amor a mi partido, lo que está haciendo Arturo Montiel es desviar la atención de los hechos reales, porque el enemigo de Arturo Montiel no es Roberto Madrazo.

CONDUCTOR:

¿Entonces?

MADRAZO:

Es Arturo Montiel. Yo no soy responsable de los hechos que hoy se están citando, que son públicos hace mucho tiempo, y que él tiene que aclarar, el obligado a aclarar estos hechos, sin duda es Arturo Montiel.

CONDUCTOR:

Entonces ¿Roberto Madrazo no es el enemigo de Arturo Montiel; Arturo Montiel es el enemigo de Roberto Madrazo?

MADRAZO:

No lo considero un enemigo, pero creo que lo que él está cosechando es la siembra de un verdadero problema de gobierno que hizo, si hoy, como se dice en todas la publicaciones, Arturo Montiel levantó fortunas y hoy cosecha esas fortunas porque sembró un gobierno muy desordenado. Esa no es mí responsabilidad. Yo no traje a esta casa ninguna documentación sobre el caso de Arturo Montiel, esto ha estado hace mucho tiempo en los medios, Arturo tal vez lo que no tiene es un espejo para verse el alma, nadie lo ha inventado, pero él tiene que hacer un profunda reflexión, si es un candidato competitivo para no dañar al PRI, porque hoy el PRI está en la posición de ir por la candidatura, de ganar la presidencia, y estos hechos que Arturo está haciendo, de traer al ministerio público al interior de la contienda es un grave error para el partido, trabajamos muchos años, ganamos elecciones muy complicadas, y hoy Arturo las puede hechas a peder por blindarse en una candidatura cuando tiene tantos problemas que resolver con la justicia, como se está comentando en todos los medios.

CONDUCTOR:

¿Por qué le debo creer a Roberto Madrazo cuando normalmente Roberto Madrazo dice que sí, cuando es no, dice que es inocente cuando lo señalan como culpable, por qué está vez sí le debo creer a Roberto Madrazo, que no fue él quien reveló esta documentación?

MADRAZO:

Cosas sencillísimas, yo no conozco a los hijos de Arturo Montiel, no llevé a los hijos de Arturo Montiel a depositar 35 millones de pesos en efectivo, ocultando el origen de esos recursos a un joven de 24 años, o a otro joven menor de 30 años a comprar un terreno en 21 millones de pesos de más de 14 mil hectáreas, no le presenté a su esposa, que se ha convertido hoy en una corredora inmobiliaria que tiene bienes en El Santuario, que tiene bienes en el Careyes, que tiene bienes en Acapulco, en donde no tengo la menor idea de qué es lo que ha hecho esa familia, pero no puedo tolerar que se rebase un límite de la dignidad cuando estamos en una competencia tan importante en el PRI y que le puede hacer daño al partido.

CONDUCTOR:

No me alcanza esta respuesta para dejar en claro que Roberto Madrazo no reveló esta documentación de la secretaría de Hacienda y de la PGR.

MADRAZO:

Víctor Trujillo puede decir con hechos si yo le traje un documento o alguien de mi equipo, este enemigo lo escogió mal Montiel, se equivocó de enemigo, él en lugar de enfocar las baterías a donde deben de estar, que es en todo lo que le puede hacer daño al partido, él ha venido descalificando, ha venido golpeando al partido para ocultar lo que realmente había pasado, lamentablemente nos muestra unas ruinas que resultan ser un palacio en cosas que uno no conoce, pero esto de, se resuelve fácil, el obligado a aclarar es Arturo, Arturo Montiel está obligado a aclarar dónde están las declaraciones fiscales de sus hijos, de los años en los que se dice que compraron esos bienes, en dónde está la declaración de su esposa en donde compró esos bienes, de dónde surge el dinero para comprar esos bienes, yo no acuso a Arturo de nada, eso está en los medios de comunicación y de ser cierto todo lo que dice sobre Arturo Montiel, revistas como Proceso y otras muchas, que han circulado nacionalmente Arturo está obligado a aclararle a México, aclararle a los priístas y aclararle a su familia. En el PRI no podemos permitir que se manche, con la candidatura, la posibilidad de ganar la presidencia de la República. Aquí no puede encontrar el pañuelo para limpiarse la cara, si tiene sucia la cara que se la limpié en otro lugar, pero no con la candidatura del PRI.

CONDUCTOR:

¿Por qué él ha hablado así de Roberto Madrazo? “…no se vale que continúe el agandalle de Roberto Madrazo”…claro gandalla.

MADRAZO:

Arturo está en la peor posición, Arturo está buscando la confrontación cuando el PRI lo que necesita es tranquilidad, el PRI necesita armonía, él no puede traer al ministerio público al interior de la contienda, que resuelva sus asuntos primero con las autoridades, ahí lo tienen que aclarar, el obligado a aclarar y el único que lo puede aclarar es Arturo Montiel, por qué querer llevar a otros a los asuntos de Arturo Montiel, nadie lo conoció, estos asuntos los manejó él, yo creo que él tienen que darle la aclaración a todo mundo en este momento.

CONDUCTOR:

Ahora, él también decía esto, que él tiene una carta para entorpecer; o incluso, descarrilar este proceso priísta…”tengo desde luego, una carta en la mano que puedo, obviamente, generarle problemas serios al proceso electoral que se está llevando a cabo… simplemente deslegitimar el proceso”.

MADRAZO:

…Y lo está haciendo, porque toda su actitud ha sido la descalificación al proceso del partido. Él no está compitiendo porque está bajo la presión de cosas inexplicables. En un año y medio, Juan Pablo, uno de sus hijos, logra acumular 25 millones, 35 millones, a qué se dedican sus hijos, a qué empresas se dedican, qué hacen sus hijos, sería muy importante que Arturo nos dijera a qué se dedican sus hijos que son tan exitosos en estos negociosos, y qué en efectivo empresarios hagan depósitos, los empresarios no hacen depósitos en efectivo porque tiene que legitimar el origen del recurso, sólo cuando se oculta el origen del recurso sea hacen estas acusaciones, todo lo que yo creo, si así es como se dice, y así como aparece, él está descalificando al partido y descalificando al proceso. A mí no me puede decir que yo llevé a la señora a comprar los bienes-inmuebles, o no me puede decir que yo llevé a sus hijos al banco a depositar el dinero, por qué el interés de él de descalificar al PRI, de descalificar al proceso y mancharme a mí en pleno proceso de competencia interna.

CONDUCTOR:

Lo que acaba de decir es muy grave sobre sus hijos, sobre ocultar el origen del dinero, lo acaba de decir.

MADRAZO:

Así es, no hay una sola, un solo desmentido de este hecho y si como se dice los depósitos son en efectivo, lo más importante es que él diga de dónde salió el dinero, que presente la declaración fiscal de sus hijos, de dónde surge el dinero y ahí está que él lo aclare, yo no tengo ningún interés de manchar a Arturo Montiel, pero tampoco voy a permitir que él manche mi nombre en plena competencia interna del partido.

CONDUCTOR:

¿Va llevar este caso a los órganos internos del PRI?

MADRAZO:

Yo creo que él tiene que mirarse…

CONDUCTOR:

No, ¿Roberto Madrazo los va a llevar?

MADRAZO:

Sí, porque esto le está haciendo mucho daño al PRI, bastante tengo con los problemas de Elba Esther y su sindicato como para que ahora también me carguen el muertito de Montiel, Arturo Montiel tiene que aclararle a la gente, él es obligado a aclarar todas las cosas al partido, al priísmo, si quiere ser el candidato del partido.

CONDUCTOR:

¿Llevará este caso a los órganos de justicia del PRI?

MADRAZO:

Sin duda, lo vamos a hacer porque está interrumpiendo y manchando al PRI, ganamos mucho tiempo las elecciones, cómo es posible que ahora un aspirante a la candidatura no firme el pacto civilidad, no se da a los órganos del partido en cumplimiento a lo que establece la convocatoria, y ahora resulta que salen todas estas cosas extrañas que él mismo generó…

CONDUCTOR:

¿De qué va acusar a Arturo Montiel, ante los órganos de justicia y de vigilancia del PRI? 

MADRAZO:

De descalificaciones injustas que está haciendo en este proceso, y de que él tiene que aclarar las cosas para ser un candidato confiable o no en el proceso interno.

CONDUCTOR:

En esto momento ¿Arturo Montiel es un candidato confiable para el PRI?

MADRAZO:

Tiene que aclararlo.

CONDUCTOR:

¿Es Arturo Montiel un candidato confiable para el PRI en este momento?

MADRAZO:

Para mí no lo es, porque no ha podido precisar con claridad cada una de las afirmaciones, nunca ha desmentido las cosas. A mí que me diga, porque así está afirmado en los medios, porque así se ha dicho por él mismo ayer, que sus hijos son empresarios, que diga de dónde surge el dinero, el dinero en efectivo, qué banco recibe tanto dinero en efectivo sin hacer preguntas, son depósitos en un año y medio, como veíamos en la información de Víctor Trujillo, en donde él no da ninguna respuesta.

CONDUCTOR:

Una sola pregunta más. ¿Usted no tiene ningún problema de recursos, de cuentas, de propiedades, de hijos, de familia en este sentido?

MADRAZO:

Ninguno.

CONDUCTOR:

Lo puede decir a la gente que lo está viendo esta noche.

MADRAZO:

Absolutamente a quien me está viendo, ninguno. Ahí me ven mis hijos, me ve mi esposa, y yo los puedo mirar a los ojos. No tengo nada que ocultar.

CONDUCTOR:

¿Absolutamente nada?

MADRAZO:

Nada.

REGRESAR 

	CONDUCTOR: ADELA MICHA 

FECHA: 11-10-05
	
	MEDIO: TELEVISA CANAL 4
NOTICIERO: LAS NOT. POR ADELA 

HORA: 22:18


RECHAZA CHUAYFFET QUE ROBERTO MADRAZO HAYA FILTRADO LA INFORMACIÓN CONTRA ARTURO MONTIEL

CONDUCTORA:

En información que nos llega hace unos minutos, para Emilio Chuayffet, Roberto  Madrazo no filtró la información de las cuentas bancarias del hijo del precandidato presidencial, Arturo Montiel; por el contrario, el coordinador de los diputados priístas considero que este es un ataque externo para afectar a su partido. Así lo dijo:

EMILIO CHUAYFFET:

Si existe investigación y estos elementos forman parte de ella, deben de estar ante la autoridad correspondiente, que es Hacienda, de ahí salen, eso no es un análisis político, la lógica es que salen de donde están, por negligencia o dolo, pues dejó que se hicieran públicos estos documentos.

REGRESAR 

	CONDUCTOR: ADRIANA PÉREZ 

FECHA: 11-10-05
	
	MEDIO: IPN CANAL 11
NOTICIERO: ONCE NOTICIAS 

HORA: 21:20


LOS DIPUTADOS DAN POR CONCLUIDA CONTROVERSIA POR PRESUPUESTO 2005

La Cámara de Diputados dio por concluida la controversia constitucional que mantenía con el gobierno federal por el Presupuesto 2005. 

Con 369 votos a favor, los diputados acordaron la liberación de más de 80 mil millones de pesos que se mantenían congelados desde el primero de enero. 

“Se acordó que en caso de que la Suprema Corte de Justicia libere los recursos en materia de la suspensión, éstos se ejerzan conforme a lo destinado en el proyecto de egresos del año fiscal 2005. En caso de los recursos que resulte imposible su ejecución, se acordó que la Cámara de Diputados los destine a rubros como educación, salud, comunicaciones e infraestructura para entidades federativas”, comentó Marcos Morales Torres, secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

También pidieron a la Suprema Corte liberar otros cuatro mil 195 millones de pesos que estaban congelados.

REGRESAR 

                                          VESPERTINO-NOCTURNO                                     

                    Martes 11 octubre de 2005
	ENTREVISTA CON HELIODORO DÍAZ ESCÁRRAGA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

	Programa
	Enfoque
	Hora
	18:45
	Estación / Canal
	1000 AM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Raúl Sánchez Carrillo
	Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados


	COMISIONES DE SAN LÁZARO YA PRESENTAN FATIGA

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	16:22
	Estación / Canal
	88.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Villalvazo
	Comisiones de la Cámara de Diputados


	COMENTARIO DE RAFAEL RODRÍGUEZ CASTAÑEDA

	Programa
	José Cárdenas Informa
	Hora
	18:26
	Estación / Canal
	103.3

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	José Cárdenas
	Rafael Rodríguez Castañeda


	DENUNCIAN DIPUTADOS PERREDISTAS LA POLITIZACIÓN DE LA AYUDA EN OAXACA

	Programa
	Enfoque
	Hora
	18:41
	Estación / Canal
	100.1 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Raúl Sánchez Carrillo
	Diputados Perredistas


	TERMINÓ EL CONFLICTO PRESUPUESTAL 2005

	Programa
	Hoy X Hoy
	Hora
	18:24
	Estación / Canal
	96.9 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Enrique Hernández
	Poder Ejecutivo y Legislativo


	CONDUCTOR: RAÚL SÁNCHEZ CARRILLO
FECHA: 11/10/05
	
	MEDIO: RADIO MIL

NOTICIERO: ENFOQUE

HORA: 18:45


ENTREVISTA CON HELIODORO DÍAZ ESCÁRRAGA, PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS

Raúl Sánchez Carrillo: Le agradezco esta tarde tomar la llamada de ‘Enfoque’ al licenciado Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Cámara de Diputados. Señor diputado, ¿cómo estás? Buenas tardes.

Heliodoro Díaz: Buenas tardes, Raúl. Buenas tardes a todo tu auditorio. Con el gusto de saludarte y platicar.

Raúl Sánchez Carrillo: Heliodoro, sin duda el tema, hoy, es el desastre en el sureste. ¿Qué está haciendo la Cámara de Diputados para poder destrabar parte del Presupuesto que hoy está sujeto a controversia y poderlo sumar a lo que el Presidente Fox ha anunciado hoy, otros 5 mil millones de pesos al Fondo de Desastres Naturales?

Heliodoro Díaz: Hoy, precisamente, ya aprobamos el acuerdo y la mecánica para que se destrabe poquito más de 80 mil millones de pesos que estaban en el marco de la controversia y que en consecuencia no podían ser ejercidos en los diversos rubros. Ya se tomó el acuerdo, ya se votó y ahora será responsabilidad de la Secretaría de Hacienda suministrar a las diversas dependencias federales o a los diversos programas los recursos para su ejercicio.

Esto da la pauta para que en ese marco podamos, también, canalizar recursos, como lo ha anunciado el Presidente Fox, de los excedentes petroleros en un principio por 2 mil millones de pesos y luego, bueno, la cantidad adicional que hoy está ya señalando.

Raúl Sánchez Carrillo: En este sentido, el Congreso nuevamente tiene, ahora sí, como se dice coloquialmente, el balón en su cancha, ¿qué quiero decir con esto? El Secretario de Gobernación, por ejemplo, decía que ojalá y se aprobará la Ley Laboral para que los fines de semana largos, es decir, cuando cae un puente entre lunes, martes o miércoles sea arrastrado para que sea un fin de semana largo, sábado, domingo, lunes, martes, de la siguiente semana y en esto poder reactivar de alguna manera importante el flujo por turismo y la derrama económica. ¿Qué opinas de esto?

Heliodoro Díaz: Yo creo que hay una amplia disposición de las bancadas para discutir estos asuntos de la Ley Laboral, siempre y cuando, esto hay que dejarlo claro, esa Ley Laboral independientemente de que tenga como propósito elevar la productividad, que nos parece a todas luces sano, adecuado y necesario, no olvidemos que no hay que conculcar los derechos de los trabajadores; no olvidemos que esto debe de tener, también, un beneficio para la clase trabajadora.

Yo creo que si podemos acompasar estos dos aspectos: el propósito de la productividad y el propósito de la defensa de los derechos de los trabajadores, yo creo que la Ley Laboral podría…

Te informo, Raúl, y a través tuyo a todo tu auditorio, que precisamente los grupos parlamentarios, los coordinadores de los grupos parlamentarios, entre ellos el mío, don Emilio Chuayffet, los líderes del sector obrero, están reunidos y han venido sosteniendo pláticas con el señor Secretario de Gobernación. Yo espero que esto produzca acuerdos y consensos, para que la Ley Laboral y las reformas a esta vertiente tan importante caminen.

Raúl Sánchez Carrillo: Estoy hablando con el Presidente de la Cámara de Diputados Heliodoro Díaz, diputado en este sentido que hay en un tema que resulta escándalo, que resulta un dime y direte, que resulta entre Montiel y Roberto Madrazo como priísta ¿Qué opinas tú de esta situación, de algo que se llama filtración, algo que dice el propio Montiel que es un ataque en su contra y señala a Roberto Madrazo y Roberto Madrazo se deslinda? ¿De dónde crees que pueda venir esto y a quién perjudica y a quién beneficia?

Heliodoro Díaz: Yo confío, creo y tengo la absoluta confianza en el sentido común de los hombres y las mujeres de México Raúl. Por qué te digo esto, porque ante esta situación, ante esta filtración de datos que obviamente deben estar sujetos a investigación y que se corrobore, en el que implica al ex gobernador de Estado de México Montiel precandidato a la Presidencia de la Republica por parte de nuestro partido. Hay un fondo y este fondo es lastimar el proceso interno del PRI y lastimar al PRI.

Yo no creo, por supuesto que jamás me atrevería a ser tan ilógico con mi sentido común, que el propio Roberto Madrazo pudiera tener algún tipo de infiltración en el sentido en el marco de la contienda ¿Por qué? Porque convierte, si es así, el ánimo ciudadano advierte en Montiel a la víctima, a Roberto Madrazo en el perverso y al PRI en el partido de los corruptos, para decirlo con toda claridad.

En consecuencia es ilógico suponer que se haya fraguado una situación de esta naturaleza con el solo objetivo simple y ramplón de descalificar al adversario, porque en esa intención van implícito los tres aspectos que se señala. Colocar a Montiel como víctima, a Roberto Madrazo como el artífice de este hecho y finalmente lastimar al PRI y no creo ni que Roberto Madrazo, ni Montiel tengan el propósito de auto-flagelarse y hacerse el harakiri en esta contienda interna.

En consecuencia, de dónde salen los datos que devienen de instituciones bancarias, que devienen de una investigación entre versiones inmobiliarias al margen de que sean ciertas o no, quién tiene la capacidad para indagar, y hurgar estos datos con toda discreción, porque si yo voy al Registro Público de la Propiedad o al Banco y pido informes, ten por seguro que al ratito se sabe que Heliodoro Díaz está tratando de hurgar en las cuentas de equis persona.

Para que eso no trascienda, es evidente que se hace con el profesionalismo y con los instrumentos a la mano y desde ese punto de vista, quien resulta más sospechoso, son las autoridades de orden federal. Para que eso lo despejemos, para que las autoridades federales no estén en tela de duda por lo menos a los ojos de los priístas, yo creo que el gobierno federal por el propio interés público, por el propio interés de la contienda para el 2006 puede realizar a través de sus órganos de investigación y de inteligencia, una investigación al respecto de esclarecer los datos. Porque no es posible que estemos viviendo un ambiente pre-electoral en donde este tipo de filtraciones y este tipo de marrullerías prevalezcan por que esto desasea a la vida pública en nuestro país.

Raúl Sánchez Carrillo: Hay un dato que es definitivo, este tipo de información, de datos precisos, de cuentas en Estados Unidos, de las firmas que se señalan y se consignan y de los depósitos con horario incluso, no son de dominio público, es decir, ¿De esta manera la fracción del PRI en la Cámara de Diputados demandaría a Hacienda hacer una investigación de esclarecerlo?

Heliodoro Díaz: Así es, a mí me parece que es importante, primero que se esclarezcan los datos ahí consignados: esto es importante saber cómo se adquirieron esas propiedades, cómo estuvo el flujo de dinero de los hijos del ex gobernador y que esto salga y se traduzca y en eso creo que se tiene que hacer una investigación por parte de las autoridades hacendarias para saber si hubo ahí algún tráfico de influencias, si hay algún tipo de ilícitos que se cometieron, si hay alguna falta de cumplimiento en responsabilidades fiscales o en obligaciones fiscales. Esa es una línea y en ese sentido no hay vuelta de hoja.

La otra vuelta que yo creo que es la importante por la vida política de nuestro país, porque no podemos estar sujetos a que la lucha política se convierta en un proceso perverso de descalificaciones y de fugas de información y de artificios para deteriorar la imagen del adversario. Yo creo que el gobierno federal tiene la obligación, la ineludible obligación de decir: yo soy poseedor de un órgano de inteligencia civil, están mis órganos de investigación y voy a ver quien sacó estos datos, cómo salieron, quién los dio a conocer.

¿Tú crees que nadie puede saber cómo llagaron estos datos a Televisa?

Raúl Sánchez Carrillo: Sí. O algunas columnas.

Heliodoro Díaz: O cómo se está fugando esta información. Evidentemente es el gobierno federal quien tiene la responsabilidad primaria de esclarecer estos hechos. No se puede ir a un proceso electoral con este tipo de cosas, no se puede porque entonces desaseamos a tal forma de la contienda política, que corremos el riesgo de meterla en una dinámica que al rato nadie salga beneficiado y esto puede ir tomando otro tipo de tarima y otro tipo de niveles que no es bueno para la salud pública, para la política de nuestro país.

Raúl Sánchez Carrillo: Finalmente y agradeciéndote tomar la llamada de Enfoque, 15 años del IFE ¿Qué opinas tú de esa institución que es el arbitro que tenemos y nos hemos dado los mexicanos en lo que debe fortalecerse a esa institución que en el año entrante tendrá un papel fundamental y que hay que fortalecer para que su credibilidad quede blindada?

Heliodoro Díaz: Hay que apoyarlo, hay que respaldarlo, hay que protegerlo, no hay que denostarlo por especulaciones o simplemente por que algunas determinaciones no nos gusten, mucho menos hay que descalificarlo a priori. Me parece que las descalificaciones que hacen algunos partidos, para no ponerle apellidos, no son buenas y no se tienen los elementos, no se hacen en los lugares indicados, en los ámbitos institucionales adecuados y a mí me parece que al IFE hay que protegerlo sobre todo porque es hoy por hoy el instrumento que le debe dar certeza a la contienda del 2006. Si no lo cuidamos, si no lo protegemos, si no lo respaldamos, el árbitro no va a podernos decir en una contienda reñida quién ganó y quien tiene la razón y esto sería grave para la gobernabilidad y el desarrollo en este país.

Raúl Sánchez Carrillo: Te aprecio mucho esta tarde tomar mi llamada de Enfoque.

Heliodoro Díaz: Gracias Raúl y estamos en contacto. Gusto en saludarte.

Raúl Sánchez Carrillo: Gracias, igualmente.

Regresar
	CONDUCTOR: ALEJANDRO VILLALVAZO

COCONDUCTOR: IÑAKY MANERO

FECHA: 11/10/05
	
	MEDIO: 88.9

NOTICIERO: PANORAMA INFORMATIVO

HORA: 16:22


COMISIONES DE SAN LÁZARO YA PRESENTAN FATIGA

CONDUCTOR

Ayer como que tratamos de quitarnos un poco esa definición después de escuchar al diputado Emilio Serrano cuando hablábamos de los sueldos y cuando el diputado decía que hay una propuesta para reducir los suelos no sólo de los diputados, sino de toda la burocracia y eso por lo menos en teoría suena bien, pero que en la práctica se lleve a cabo, ahí está el problema, difícilmente los diputados y otros funcionarios del gobierno federal van a aceptar que su sueldo baje, que su sueldo sea reducido. 

Y nada más para tratar de desmenuzar y de tratar de presentarle un panorama más amplio del trabajo legislativo, vamos a empezar a hablar de las comisiones, qué hacen, qué no hacen, cuál está chambeando y cual no, porque lo cierto es de que ya las comisiones que tienen además en esta Legislatura cuestión de 10 meses por delante, porque acaban en agosto del 2006, pues ya presentan la fatiga, ya presentan el cansancio, tienen además poca transparencia en lo que están haciendo y todo esto no es nada más dichos, no es nada más una hablada, se refleja muy claro, en la escasa participación, la baja asistencia a las reuniones de las comisiones y de ahí, de una baja participación en comisiones se lleva a una muy baja participación en el  pleno de la Cámara de Diputados.

¿Cuál es la relevancia de que exista una baja participación en comisiones? Que ahí es donde los diputados se ponen de acuerdo, que ahí es donde deberían empezar a chambear y simple y sencillamente no lo hacen, es más, hay comisiones que cada una tiene presidente y vicepresidente y vocales en turno, pero ninguno de ellos y los que siguen para abajo, se presentan a la reunión de la comisión que encabezan y por ahí trabajan dos o tres diputados que son miembros de esa comisión y entonces se ve reflejado en un escaso interés, en no presentar iniciativas.

El estudio más reciente que hay hasta el momento es el del CIDE y este estudio era así de claro, 13 de las 42 comisiones, no hacen absolutamente nada.

Coconductor: Qué triste, en esta comisión, que es la de Gobernación y de Seguridad Pública hay 30 diputados y todos ellos ganan el sueldo que ya hemos platicado, 150 mil pesos, aunque por ahí lo quieran disfrazar un poco y nos digan, ganamos 90 y tantos, pero nos quitan impuestos, pero señores diputados a todos nos quitan impuestos y el fregadazo es de 30 mil y para muchos de los que trabajamos nos quitan un 33% de impuesto al igual que a ellos, entonces esa ya no es una excusa ¿no?

Conductor: Y fíjate, todos ellos también ganan por concepto de vales, por concepto de atención ciudadana, por concepto de gestión legislativa que fue la excusa de ellos para este aumento de sueldo, que es que usted se entere de  lo que están haciendo, pero ¿Usted realmente logra reconocer el lenguaje tan atropellado y rebuscado de los diputados para explicarle qué demonios están haciendo con su dinero?  El asunto es que deja que te lo dijeran con un lenguaje nivel político que es el que manejan, por lo menos que a ese nivel te lo dieran, pero que te lo dieran, el asunto es que no hay quién te informe qué es lo que están haciendo, ni a los medios de comunicación ni a la ciudadanía, los diputados se quejan mucho de que aquí hay un show montado de algunos medios de comunicación en contra de su trabajo y no solamente quien está fungiendo ahorita como diputado sino de aquellos que ya pasaron por la Cámara, que ya pasaron por el Congreso padecieron o vivieron esta situación, pero aquí no hay de que los medios o que nosotros en este caso en particular tengamos algún interés en decir, vamos a desprestigiar el trabajo de la Cámara de Diputados, no señores, solitos se desprestigian y solitos se ponen para que uno esté hablando y platicando de ustedes  en este espacio.

Coconductor: Por ejemplo ¿A ti te ha escrito alguna carta José Guillermo Anaya Llamas? Diputado de la Comisión de Gobernación y Seguridad Pública o Miguel Barbosa Huerta,  diciéndote, fíjate que hemos legislado para que en tu colonia que se roban muchos coches haya 30 policías más o estamos haciendo esto para que sea aprobada esta idea que tenemos en la Cámara de Diputados, creo que nunca han mandado a tu casa una carta estos señores.

Conductor: No, no tengo el gusto y lo peor del caso es que estamos hablando de la Comisión de Seguridad. 

Regresar
	CONDUCTOR: JOSÉ CÁRDENA

FECHA: 11-10-05


	
	MEDIO: 103.3
NOTICIERO: JOSÉ CÁRDENAS INF.

HORA: 18:26


comentario de Rafael Rodríguez Castañeda

José Cárdenas:

Tengo en la línea a un gran amigo y periodista Rafael Rodríguez Castañeda, director General de la Revista Proceso y lo estoy molestando porque yo tengo entendido que Proceso hace ya tiempo publico esta información que ahora es escandalosa ¿Proceso ya había publicado esta información de los dineros y los haberes de Arturo Montiel?

Rafael Rodríguez Castañeda:

La edición que salió a la luz el 3 de julio de este año, Proceso publicó un amplísimo reportaje muy puntual, muy documentado, inclusive hicimos reproducción en fotocopias de los documentos obtenidos sobre la investigación que ya hacía rato que se hacía por parte de Hacienda, por parte del Sistema de Administración Tributaria y también aunque se le quiere negar ahora por parte de la PGR.

José Cárdenas:

La PGR dijo ayer que no hay nada.

Rafael Rodríguez Castañeda:

Efectivamente dice que no hay nada, pero seguramente con que le eche un vistazo a los archivos, sin duda lo hubo por lavado de dinero.

José Cárdenas:

Es decir, ¿Estas diciendo que la PGR investigó a Arturo Montiel por lavado de dinero?

Rafael Rodríguez Castañeda:

Por lavado de dinero, así fue como lo dio a conocer Proceso en esa fecha.

José Cárdenas:

Me repites la fecha.

Rafael Rodríguez Castañeda:

Cómo no. 3 de julio de este año y la edición de Proceso es la 1496 si la memoria no me falla.

José Cárdenas:

Van a tener que hacer una reedición.

Rafael Rodríguez Castañeda:

Finalmente los tiempos políticos también determinan a los tiempos periodísticos y también a los tiempos de las filtraciones, es evidente que lo que ocurrió ayer, el dar a conocer una serie de documentos a través del programa de Víctor Trujillo, era la intención política realmente obvia. Yo creo que lo obvio en este caso, lo obvio en este caso no es necesariamente lo cierto. ¿Qué es lo obvio? Que Madrazo quiso darle un idem a Montiel. No creo que sea por ahí la pista, yo creo que cuando en política lo obvio es tan obvio, es que no es necesariamente cierto.

José Cárdenas:

¿Para ti que es lo cierto?

Rafael Rodríguez Castañeda:

Fíjate que no me atrevería yo…

José Cárdenas:

Hay por ahí una hipótesis que está circulando, no es más que una especulación, pero es otras de las hipótesis, la manejábamos aquí con Roberto Campa ayer, de que es el propio Gobierno, el que está haciendo todo esta exhibición más que nada para debilitar en conjunto a Montiel y a Madrazo, más que nada a Roberto Madrazo y debilitar al PRI para darle salida a Felipe Calderón Hinojosa, que tenga mejores posibilidades cuando termine la contienda interior panista.

Rafael Rodríguez Castañeda:

Yo creo que estarás de acuerdo conmigo que cuando los mismos se convierte en especulación, deja de tener su esencia real y verdadera la que nos hace entregarnos a este oficio y a esta profesión de una manera tan profunda, tan integral, por lo menos a quienes nos consideramos periodistas de a de veras.

Cuando se convierte en especulación todo es válido, yo creo que aquí lo que importa es que efectivamente Montiel y su familia han sido sometidos a una investigación, porque simplemente no cumplieron, no han cumplido hasta donde yo entiendo los trámites naturales de todo sujeto fiscal. En este sentido los… que se han hecho, los ires y venires de dinero, deben de estar bajo las normas legales de cualquiera que tenemos ingresos, de cualquier tipo. En este caso, fueron tantos y tan abundantes los manejos de dinero, que la Secretaría de Hacienda se tomó la molestia de empezar una investigación, que repito, no es de ayer, es una investigación del 2001 y Proceso la documentó de una manera muy puntual, muy exacta, no mediante una filtración sino mediante una investigación que no tiene nada que ver con los intereses de alguien o de una institución.

Qué tal si lo único que tiene que observarse en esto, es distraer la atención de lo que parecía medular en estos días, la investigación que se realiza sobre los hijos de Marta Sahagún y en particular, sobre su hijo Manuel y de pronto hay un golpe espectacular, creo que muy mediático y resulta que el problema ya es …un enriquecimiento que yo creo que es bastante obvio. 

Hay que recordar que Arturo Montiel, es la línea del Grupo Atlacomulco y este grupo se ha distinguido, entre otras razones porque uno de sus grandes patriarcas lo fue el profesor Carlos Hank González, por la acumulación de dineros indebidos desde siempre. Yo creo que Arturo Montiel, si se hace rico y hace rica a su familia, no hace más que seguir la línea natural de un grupo que se ha apoderado del Estado de México desde la época de Isidro Fabela.

Yo creo que descubrir el hilo negro a estas alturas, cómo una vía de un golpe político, no creo que lo obvio sea lo verdadero. Yo creo que lo obvio es que Madrazo quiere golpear a Montiel. Espero que sea eso, tan obvio que hasta mi querido Holmes, lo rechazaría de entrada.

José Cárdenas:

Ha sido excelente tu análisis, este que tu postulas como una posibilidad, no es una especulación, es una posibilidad de que hayan hecho estallar una bomba más grande que oculte los daños que ha provocado otra bomba que se llama Bribiesca, sí entiendo perfectamente entonces, por qué se están acomodando las fichas de esta manera. Cabe la posibilidad.

Rafael Rodríguez Castañeda:

Cabe la posibilidad, pero te repito que es una especulación más y si estamos con ganas de especular, el arcoiris de posibilidades no tiene límites, yo creo que finalmente lo que existe es algo que se está negando, por supuesto que hay una investigación que tiene que ver con la evasión fiscal, con eventual enriquecimiento inexplicable y por parte de la PGR por supuesto que la hay o la hubo en el campo de lavado de dinero.

José Cárdenas:

Rafael, te agradezco muchísimo que nos hayas tomado la llamada.
Regresar
	CONDUCTOR: RAÚL SÁNCHEZ C.

REPORTERA: REBECA LUNA

FECHA: 11/10/05
	
	MEDIO: 100.1 FM

NOTICIERO: ENFOQUE

HORA: 18:41


DENUNCIAN DIPUTADOS PERREDISTAS LA POLITIZACIÓN DE LA AYUDA EN OAXACA

CONDUCTOR

Denuncian diputados perredista que se politiza la entrega de víveres en Oaxaca 

REPORTERA

Mientras el gobierno del estado sigue recibiendo ayuda para los damnificados del huracán Stan, la denuncia de que la entrega de víveres se está politizando es grave por las quejas que se han hecho en contra de funcionarios que están entregando las despensas a los comités municipales del PRI, como denunció la diputada perredista. Marcela Merino: “… están agandallando  gran parte de los apoyos a los damnificados y esta es una denuncia que hago hacia el que hoy ostenta el cargo de la Comisión Estatal del Agua, el señor David Mairen, quien es el que coordina con estos recursos su campaña política para diputado federal…”
Regresar
	CONDUCTOR: ENRIQUE HERNÁNDEZ

REPORTERO: RAFAEL ARCE

FECHA: 11/10/05
	
	MEDIO: W RADIO 

NOTICIERO: HOY POR HOY

HORA: 18:24


TERMINÓ EL CONFLICTO PRESUPUESTAL 2005

CONDUCTOR

Más vale tarde que nunca esta cuestión presupuestal entre el Ejecutivo y el Congreso de la Unión.

REPORTERO

Llego a su fin la telenovela protagonizada por el Ejecutivo y el Congreso de la Unión originada por el Presupuesto de Egresos 2005, buen término logró la trama, además de 10 meses, casi 11, luego de que la Cámara de Diputados aprobó el decreto de Egresos y el presidente  Fox lo congeló a través de una controversia  constitucional, gracias a un acuerdo entre la Secretaría de Hacienda  y el Poder Legislativo, se liberarán 80 mil 176.7 millones de pesos, de los 110 mil millones de pesos que permanecían parados, de los restantes 30 mil millones de pesos aproximados  que estarán aún suspendidos, el secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Marcos Morales, explicó cuál va a ser su destino: “… en caso de que la SCJN libere los recursos… se acuerda que la Cámara de Diputados los destine a los rubros de educación, salud, comunicaciones, campo y a infraestructura…”

Hay que destacar que las secretarías de Estado que resultaron más beneficiadas con este acuerdo con el Gobierno Federal y el Poder Legislativo, son la de Comunicaciones y Transportes, Educación Pública, Agricultura, así como las participaciones a entidades federales, las cuales se llevan  17 mil millones de pesos.

Regresar

Primer corte 15:00 horas 

	HACIENDA DEBE RESPONDER POR LA FILTRACIÓN SOBRE LA INVESTIGACIÓN DE LOS HIJOS DE MONTIEL

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	13:05
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Adela Micha 
	Rubén Aguilar 


	ENTREVISTA  A FIDEL SAMANIEGO EN TORNO A SU LIBRO “Y ME DIJERON LEYENDA”

	Programa
	De Una aTres
	Hora
	14:00
	Estación / Canal
	690

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Jacobo Zabludovsky
	Fidel Samaniego Reyes 


	ENTREVISTA A MANUEL CADENA, COORDINADOR DE CAMPAÑA DE ARTURO MONTIEL

	Programa
	Primero Noticias
	Hora
	07:20
	Estación/Canal
	Televisa / 2

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Manuel Cadena


Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Adela Micha 
11/10/05      (13:05)      (gh)
	
	HACIENDA DEBE RESPONDER POR LA FILTRACIÓN SOBRE LA INVESTIGACIÓN DE LOS HIJOS DE MONTIEL

	Conductora: Niega la Presidencia de la República intervenir los procesos internos de los partidos políticos. El vocero, Rubén Aguilar, afirmó que es la Secretaría de Hacienda la que debe responder de dónde salió la filtración sobre la investigación de los hijos de Arturo Montiel.


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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De Una a Tres 

Jacobo Zabludovsky

11/10/05      (14:00)      (gh)
	
	ENTREVISTA  A FIDEL SAMANIEGO EN TORNO A SU LIBRO “Y ME DIJERON LEYENDA”


Conductor: Durante mí carrera profesional me he encontrado en muchos lugares del mundo con muchos colegas, y a la mayoría los he admirado y a todos los he respetado, pero entre ellos, mí admiración y respeto es para poca gente.

Una de esas personas, porque la he visto trabajar y he visto lo que publica y he visto su dedicación, su entrega, su profesionalismo, se llama Fidel Samaniego. Y ahora está aquí conmigo.

Fidel, que gusto, que raro que yo sea el que te entreviste a ti.

Fidel Samaniego: Que raro, pero que bueno. Porque en esta carrera que es ya casi 30 años te has aparecido en momentos fundamentales. 

Yo estaba estudiando derecho, me encontré con un libro que recopilaba varias de tus grandes entrevistas. Me puse a leer, y entonces por esa culpa cerré mí libro de derecho y abrí el libro de mí vida, la cambie a periodismo.

Luego te fui a buscar a tu oficina, me recibiste muy cordialmente, allá en la de Chapultepec, pero no tenía ninguna experiencia y me dijiste regrese, ya no regrese, pero nos encontramos en tantas partes, Jacobo, en Madrid, en Praga, aquí mismo.

Hace poco tuve el gusto enorme de platicar contigo, hacer la crónica, de tú crónica, el 19 de septiembre.

Aquí estoy trayéndote, presentándote este libro, trayéndoles este libro y me dijeron “Leyenda se llama Jacobo”, en la cual tú estás.

Conductor: El libro se llama “Y ME DIJERON LEYENDA”, Fidel Samaniego Reyes esta aquí en la primera plana, es de la editorial “RAYA EN EL AGUA”.

¿Ya está en las librerías?

Fidel Samaniego: La próxima semana está a la venta.

Conductor: Qué bien, me da mucho gusto.

Fidel Samaniego: Aunque tú no estas, estas dando la alternativa, llámale como quieras, tu ahijado, es parte tuya este libro también.

Conductor: Muchas gracias, sí, porque aquí en la contra portada está algo que yo escribí cuando yo leí el manuscrito de este libro.

Fidel Samaniego: Y está una fotografía, tu y yo estábamos aquí, es en la casa de la Gobernadora te acuerdas, fuimos cuando el entonces presidente Carlos Salinas se entrevista con Bill Clinton, o es la Casa Blanca, antes de venirnos tú y yo, no me acuerdo, pero creo que fue allí.

Conductor: Debe ser.

Fidel Samaniego: Creo que también, adentro, en las paginas, estamos en Tokio cantando tú y yo “Perdón vida de mí vida”, en Tokio la cantamos. 

Pero tanto te he visto trabajar a ti, Jacobo; nos hemos emocionado, nos hemos reído, que para eso estoy aquí contigo y estoy trayéndote este libro.

Lo vamos a presentar, yo te avisaré, le avisare a nuestro público, yo te pediré que tú también vayas cuando estemos presentándolo, entre el 8 y 9 de noviembre  

Conductor: Como no, con mucho gusto Fidel. Háblanos de tu libro. ¿Cómo surgió la idea y cuál es el contenido?

Fidel Samaniego: Mira Jacobo, El libro responde a varias peticiones, de amigos, de amigas, (…) de cultura económica, de mi hijo. Cuando platicábamos, eso que surge en nuestras platicas inéditas de los hombres del poder de los cuales uno ha estado cerca, pues, es que eso tienes que escribirlo, tienes que contarlo.

Y así, una buena tarde empecé a escribir, lo deje, el siguiente domingo, que a mí los domingos siempre se me han hecho tristes como para razonar, empecé a contar.

Empecé a escribir en la computadora, se me borraron después varias paginas, y mí hijo fue el que me tranquilizó, y me dijo “no te preocupes papá cuéntamelo a mí”. Entonces le fui contando ¿Qué le cuento ahí? Pues varias escenas que no son política ficción.
Por ejemplo, un entonces presidente Carlos Salinas llorando, pero llorando, decían entonces, a “moco tendido”, golpeándose con el puño en la palma y diciendo, repitiendo “me lo mataron”, “me lo mataron” refiriéndose a Colosio.

También, escenas de Diana Laura, que en paz descanse, después del asesinato, largas, enormes, intensas, en una casa en la que se refugiaba ella, ahí por el periférico Sur.

Conversaciones también con Andrés Manuel López Obrador, con Ernesto Zedillo, algunas más breves con Marta Sahagún, antes de que fuera esposa del presidente Fox, con el presidente Fox en la Cámara de Diputados, cuando iba con su barba, la camisa remangada, con olor a rancho, porque no se le daba mucho entonces el desodorante.

Pero también, después, una…

Conductor: Ja ja ja una observación, “muy de reportero”, no se le daba el desodorante

Fidel Samaniego: Un personaje que me ha impactado mucho, David Silvetti, cuando estaba a punto de reaparecer en la Plaza México, y me cuenta, que regresa porque no había podido matar a David Silvetti, el “torero”. Yo creo que fue el último torero que me hizo llorar en una plaza.

Esto viene aquí, pero también la vida de un reportero, Jacobo; esa angustia de llegar por primera vez a una redacción, la soledad que sientes, y otras, las cumbres en las que nos hemos encontrado, los viajes que son tan intensos, un viaje a Chalco como un viaje a Praga ¿no? cuando vas tras esto, tras lo nuestro.

Conductor: Me acuerdo cuando se nos prolongó el trabajo en París, y al terminar salimos a los Campos ElÍseos, y tengo fija la imagen tuya y mía, cansados, desvelados, pero satisfechos por el deber cumplido, sentados en la orilla de la acera en Campos ElÍseos. 

Fidel Samaniego: Sí, pero ya de madrugada. Era el ensayo del gran desfile con el que se conmemoraría el bicentenario del inicio de la revolución. Pero fue maravilloso había cientos de miles de personas y entre esos cientos de miles de personas alguien te llamó. “Jacobo”, ahí en Campos ElÍseos, fuiste y lo saludaste y luego nos sentamos.

De ahí, la dedicatoria que te puse en este libro, sentarnos a ver pasar el tiempo, Jacobo. Esa vez fue inolvidable también.

Conductor: 1989

Fidel Samaniego: 1989

Conductor: 14 de julio

Fidel Samaniego: En Cartagena, creo que también estuvimos.

Conductor: Cartagena de Indias 

Fidel Samaniego: En Madrid, desde luego en Madrid, en Estocolmo 

Conductor: pues, este libro que se llama “Y ME DIJERON LEYENDA”, de Fidel Samaniego Reyes.

Fidel Samaniego, es actualmente, y desde hace muchos años, reportero del UNIVERSAL. Especialmente busco y leo hasta la última palabra, cuando Fidel Samaniego se dedica, a lo que llamamos en periodismo “La Crónica”. Eso lo hace como poca gente, y es muy difícil.

La Crónica va más allá de la entrevista, va más allá del reportaje simple, aunque nunca es tan sencillo. La Crónica es otra cosa, es la interpretación, es el color que se le pone ¡Es eso! 

Este señor dice, “no usaba desodorante”, 

Fidel Samaniego: Bueno, no usaba en su momento, ahora ya no es así.

Conductor: Dicho sea esto sin ofender a nadie, sino solamente para subrayar, un reportero también tiene olfato. 

Fidel Samaniego: Y ellos son seres humanos, Jacobo, no tendrían olor a “santidad”

Conductor: Todavía no 

Fidel Samaniego: Pues todavía no

Conductor: Entonces, este libro ya está, lo recomiendo a todos los estudiantes de periodismo, y lo recomiendo a todos los que le guste una buena lectura, porque Fidel no sólo es un gran reportero, sino que escribe muy sabroso. 

Fidel Samaniego: Gracias, Jacobo

Conductor: Para trasladar la comida a un estilo periodístico. Fidel Samaniego Reyes, te agradezco mucho el espacio tan cariñoso que me dedicas en este libro. “Y ME DIJERON LEYENDA” se llama el libro, de editorial “Raya en el Agua”.

Es reportero del universal que preside Juan francisco Healy Ortiz, que dirige Roberto Rok y es una figura respetable en el medio en el que yo me muevo. Fidel Samaniego Reyes.

REGRESAR
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Carlos Loret de Mola 

11/10/05      (07:20)   (Duración: 26 min.)
	
	ENTREVISTA A MANUEL CADENA, COORDINADOR DE CAMPAÑA DE ARTURO MONTIEL


Carlos Loret de Mola, conductor: El escándalo de la familia Montiel. Hoy en Primero Noticias está el número dos de Arturo Montiel Rojas, precandidato del PRI a la presidencia de la República, su coordinador de campaña y antes, cuando Montiel era gobernador del Estado de México, su secretario de Gobierno, el Ingeniero Manuel Cadena. Muchas gracias por venir y muy buenos días.

Manuel Cadena, Coordinador de Campaña de Arturo Montiel: Carlos, buenos días, estoy a tus órdenes. 

Carlos Loret de Mola: ¿Hay explicación para depósitos en efectivo en las cuentas de Juan Pablo Montiel Yáñez, hijo de Arturo Montiel, por 15 millones de pesos, 14 millones de pesos, dos y medio millones de pesos? 

Manuel Cadena: Carlos, ayer el candidato Montiel fue muy claro en el programa de Joaquín López-Dóriga, él manifestó que tanto el señor Juan Pablo Montiel Yáñez como el señor Arturo Montiel Yáñez son empresarios, son autónomos, son mayores de edad y, desde luego, responden a sus actividades. 

Seguramente, como se comentó, han sido revisados desde el punto de vista fiscal y han salido satisfactoriamente, eso justifica lo que estás comentando tú, pero también es cierto, que quede muy claro a la opinión pública, que ellos están en la mejor disposición ante quien corresponda para dar explicaciones y poder salir adelante en esta contingencia.

Carlos Loret de Mola: Lo que nosotros sabemos es que la investigación está en curso, pero no vamos a polemizar sobre ese asunto, son cuestiones que se terminarán por definir. 

Manuel Cadena: Así es Carlos, las autoridades. 

Carlos Loret de Mola: Nosotros sabemos que la investigación está en curso y que no han sido exonerados de estas sospechas. ¿A qué se dedican los hijos de Arturo Montiel? 

Manuel Cadena: Son empresarios en diferentes actividades. 

Carlos Loret de Mola: ¿Cómo qué, por ejemplo? 

Manuel Cadena: Comercialización, construcción, etcétera, no te podría especificar esa información, es muy privada de ellos, son empresarios privados, te repito, pero se rigen estrictamente bajo las reglas de los empresarios desde punto de vista comercial y fiscal. 

Carlos Loret de Mola: Bueno, yo no sé si sea una regla entre los empresarios mexicanos en tiempos de los cheques y transferencias electrónicas, depósitos en efectivo por 15 millones de pesos, 14 millones de pesos, dos y medio millones de pesos. 
Manuel Cadena Entiendo que esto ha sido revisado por las autoridades y no han tenido ningún problema; reitero que están en la mejor disposición de aclarar cualquier circunstancia que estás refiriendo. 

Carlos Loret de Mola: ¿Pero cómo, qué tipo de empresario maneja 15 millones de pesos así en efectivo, cómo los lleva a una sucursal bancaria, en portafolio, en Tameme? 

Manuel Cadena: Bueno, no sabría decirte cómo los lleva ni nada. 

Carlos Loret de Mola: ¿Pero es normal que los empresarios manden, que se manejen en efectivo cuando estamos en la época de cheques? 

Manuel Cadena: A la mejor muchos por seguridad no lo hacen, pero te repito, esto es legal, han sido sometidos a análisis y evaluaciones fiscales, han salido bien, pero reitero, están en la mejor disposición de aclarar ante las autoridades correspondientes lo que tú estás manifestando Carlos. 

Carlos Loret de Mola: En dos años 35 millones de pesos, ya quisieran muchos empresarios de este país manejar ese dinero. 

Manuel Cadena: Bueno, hay empresarios que manejan mucho más. 

Carlos Loret de Mola: Pero hay muchos más empresarios que manejan mucho menos. 

Manuel Cadena Desde luego, desafortunadamente son los más que manejan menos en esta economía, Carlos. 

Carlos Loret de Mola: Y cómo explicar todo este dinero ¿de dónde? 

Manuel Cadena: Yo creo que tienen la disposición de explicarlo ante las autoridades, seguramente lo estarán haciendo, hasta el momento, como ha manifestado el señor procurador, no hay ninguna investigación. 

Carlos Loret de Mola: Porque ustedes tienen la sospecha, 15 millones de pesos en efectivo, en efectivo, en una sucursal bancaria ¿qué es eso?

Manuel Cadena: Carlos, lo que habría que hacer es aclararlo. 

Carlos Loret de Mola: Eso huele mal, ¿no?

Manuel Cadena: No necesariamente Carlos, no necesariamente.

Carlos Loret de Mola: Digo, salvo que sean multimillonarios los Montiel. 

Manuel Cadena: Pues tampoco son lo contrario, como tú decías, hay unos y otros, pero repito, hay las posibilidades de aclarar, creo que tienes razón en este tipo de manifestaciones, son empresarios privados, hacen operaciones comerciales, las harán a su modo, a su estilo. 

Lo que sí es muy importante dejar claro que son legales todas las operaciones comerciales y que las autoridades podrán revisarlo cuando ellas gusten. 

Carlos Loret de Mola: La verdad, Ingeniero Cadena ¿son millonarios los Montiel? 

Manuel Cadena Yo no diría que son millonarios, tienen empresas importantes, pero no de ahora, Arturo, el candidato Montiel, siempre ha sido empresario desde hace mucho tiempo y yo diría que tiene una situación económica razonable. 

Carlos Loret de Mola: ¿Es gente de lana? 

Manuel Cadena Pues en el idioma mexicano, en la cultura mexicana así se dice, ¿no? 
Carlos Loret de Mola Oiga, pero déjeme regresar al punto, siendo papi gobernador, manejar en dos años nada más –porque nosotros no sabemos que pasó en 2003, 2004 y 2005– 35 millones de pesos. 

Manuel Cadena: Bueno, lo dijo el candidato Montiel muy claro, ellos son autónomos, son mayores de edad, nunca han estado manejando recursos públicos. 

Carlos Loret de Mola: Pero son los hijos del gobernador. 

Manuel Cadena Desde luego, en nuestra cultura mexicana… 

Carlos Loret de Mola: Eso les da una connotación distinta. 

Manuel Cadena: …mexicana es pecado ser hijo de algún político o de algún actor social o económico importante, porque con eso ya tienes tache. 

Carlos Loret de Mola: Pero sobre todo si le depositan a uno 15 millones de pesos en efectivo, ¿no? 

Manuel Cadena Pues si estás dedicado a operaciones empresariales que tengan que ver con esta actividad seguramente será raro por lo que tú lo comentas, pero hay operaciones así o mayores. 

Carlos Loret de Mola: O sea, me acepta usted que es raro. 

Manuel Cadena: Pues yo no diría la calificación de raro, sino que seguramente que habrá habido circunstancias por las cuales lo hicieron, pero repito, es legal la actividad empresarial que están desempeñando los Montiel. 

Carlos Loret de Mola: ¿Cómo no oler tráfico de influencias? Cómo no oler tráfico de influencias, cuando son los hijos del gobernador y cuando manejan estas cantidades escandalosas de dinero y las manejan en efectivo, cuando en estos tiempos uno ya tiene tantas posibilidades de manejar transparentemente las cosas, que las registre Hacienda, el manejo en efectivo…siempre suena a mafia   

Manuel Cadena: Carlos, pero no debe de ser pecado solamente porque sean hijos de un gobernador.  Son empresarios y seguramente que estarán sus actividades regidas por la reglamentación y normatividad fiscal y comercial, eso es lo importante, Carlos

Carlos Loret de Mola: Me está diciendo que sus negocios, los negocios de los hijos del gobernador, dan para tener manejos en dos años de 35 millones de pesos y manejar en efectivo 15 millones, como si fueran lo que trae uno en el bolsillo de que llega y lo deposita uno en el banco 

Manuel Cadena: Yo no diría que dan o no dan, no me consta la rentabilidad de los diferentes negocios, yo creo que…

Carlos Loret de Mola: Pues aquí consta, digo si nos atenemos a la versión oficial de ustedes y que todo esto sale de los negocios, pues que rentables

Manuel Cadena: Bueno, a lo mejor son buenos negocios. 
Pero, yo creo que estamos centrando las cosas sobre algo que sí me parece importante pero hay otros renglones que no los hemos tocado: 1) ¿Quién filtro la información…

Carlos Loret de Mola: Déjame y llegó a eso 

Manuel Cadena: Espera, Carlos, si no te formulo las preguntas no te comas las respuestas ¿Quién filtro la información y con qué intereses, cuál es la razón de fondo? La fortaleza de la candidatura de Arturo Montiel, seguramente, ha ido siendo más aceptado en la ciudadanía y en la militancia y eso seguramente molestó a los adversarios…

Carlos Loret de Mola: ¿Ustedes culpan a Madrazo?

Manuel Cadena: ¿A quién le beneficia esto que sucedió? ¿A quién?

Carlos Loret de Mola: ¿A Madrazo?

Manuel Cadena: Seguramente

Carlos Loret de Mola: ¿Y quién del equipo de Madrazo, a alguien en particular?

Manuel Cadena: Pues yo creo que a ellos, a todos, a su proyecto. Sin embargo, nosotros no vamos a estar en un debate de esto, nuestro objetivo es ganar el proceso interno, no vamos ha distraernos en esto, vamos a dar respuesta puntual–como lo hizo el candidato, el día de ayer–. Y reitero estamos en la mejor disposición, pero sobre todo los señores empresarios Pablo y Arturo Montiel ante las autoridades para dar respuesta a lo que hubiera duda.

Carlos Loret de Mola: Se va a informar al público de cara a que este es un asunto público, estos dos empresarios, los dos hijos de Arturo Montiel, le van a explicar al público ¿De dónde sacan tanta “lana?.

Manuel Cadena: bueno, yo creo que le van a explicar a las autoridades, si fuera necesario y si es necesario hacer un boletín explicándole a toda la ciudadanía, pues hay que explicarlo.
Carlos Loret de Mola: El problema que esto no es un empresariado privado común y corriente, son los hijos de alguien que fue durante seis años funcionario público, hace negocios en los municipios donde gobierna su papá, hacen estos depósitos millonarios en torno al gobierno de su padre, quién hoy, además por si fuera poco es precandidato a la Presidencia de la República.

Esto de privado no tiene nada.
Manuel Cadena: Oye Carlos, pero son mexiquenses de modo que vayan a hacer negocios a otro lugar, pero reitero, no perdamos el objetivo de fondo Carlos, el objetivo de fondo es porqué esta sucediendo esto, por qué hoy, que a un día…
Carlos Loret de Mola: Esto tiene dos días ingeniero.

Una es, sin duda, esa que usted está planteando.

Manuel Cadena: …Carlos…
Carlos Loret de Mola: ¡A caray! ¿De dónde salió todo esto? Me parece absolutamente legítimo, pero la otra es algo que no me ha podido explicar todavía.

¿De dónde salió tanta lana?

Manuel Cadena: De las operaciones comerciales, Carlos
Carlos Loret de Mola: ¿Qué operaciones comerciales?

Manuel Cadena: bueno, pues las que están haciendo ellos…
Carlos Loret de Mola: …en efectivo…

Manuel Cadena: Carlos no tengo otra información que darte…
Carlos Loret de Mola: ¿Qué operaciones?

Manuel Cadena: …que esta economía Salió de las operaciones comerciales de unos señores empresarios que pueden estar sujetos a la revisión de las autoridades, eso que quede claro.
Carlos Loret de Mola: Déjeme se la pongo así.

Son dos años, son más de 35 millones de pesos, hay depósitos de 15 millones en efectivo, de 14 millones en efectivo, son en Toluca, Estado de México, el muchacho se apellida Montiel Yánez y es hijo el gobernador y quiere usted que yo me quede con la explicación de es un simple empresario.

Manuel Cadena: No, no es un simple empresario, lo que te estoy diciendo es que su origen tienen operaciones comerciales empresariales y que están sujetas a la revisión de las autoridades como ha sido.
Carlos Loret de Mola: Pues tan sujetas que hasta esta investigación esta en curso.

Manuel Cadena: Bueno, entonces esperemos que la investigación arroje las conclusiones y emitamos alguna resolución al respecto, pero mientras es legal. 
Carlos Loret de Mola: Ojalá y fuera solamente este porque está también el caso del terreno que por un lado se dice que se va a pagar y aquí está, y se lo mostramos hace un instante, Notaría Pública Lic. Jorge Valdéz Ramírez.

Se va a pagar 21 millones de pesos por un terreno de más o menos hectárea  y media, 10 por ciento de enganche y plazos a 15 años, pero el hombre que vendió este terreno, el señor Juan Salgado Montecinos, declara a Hacienda que recibió con el sello Montiel, en efectivo, los 21 millones.

Manuel Cadena: Creo que no hay precisión en eso Carlos, creo que vale la pena revisar a mayor profundidad, entiendo que el señor que te estas refiriendo tú, no recibió las cantidades así, pero no me quiero meter en ese debate, lo que sí es cierto, te reitero es lo que te he estado comentando que son operaciones legítimas, legales y que aunque parezcan inverosímiles, como tú lo estas manifestando, están sujetas a revisión de la autoridad.
Carlos Loret de Mola: Pero, ¿Cómo es posible que se haya dado la operación de una forma y se haya declarado de una forma distinta?

Manuel Cadena: Eso sí habrá que investigarlo.

Carlos, pero yo te insisto…
Carlos Loret de Mola: Pero son los hijos del precandidato.
Manuel Cadena: Tú insistes en la operación comercial, en la operación empresarial…
Carlos Loret de Mola: Yo llegó, le prometo que yo llego…

Manuel Cadena: …Yo insisto en la situación política…
Carlos Loret de Mola: Al lodo político llegamos, nada más que primero hay que pasar por los hechos y ya después por los complots. 

Manuel Cadena: Pero se me va a acabar el tiempo Carlos.
Carlos Loret de Mola: No, no se le acaba, falta hora y media para que acabe el programa.

Manuel Cadena: ¡Ah bueno! entonces sigamos adelante.
Carlos Loret de Mola: Mire, dicen que va a ser en plazos pero recibe 21 millones ¿Por qué mentir?

Manuel Cadena: Hasta donde yo entiendo no fue así, hay imprecisiones.
Carlos Loret de Mola: ¿Cómo fue?
Manuel Cadena: Bueno, no tengo el detalle porque no me voy a meter en la vida privada de los señores empresarios, no tengo el detalle…
Carlos Loret de Mola: No es privada ingeniero, insisto no es privada.

Manuel Cadena: …pero seguramente las autoridades lo podrán esclarecer.
Carlos Loret de Mola: Ayer por la noche con López Dóriga decía, el precandidato Montiel y usted lo recordará, que de estos 21 millones ha se habían pagado 16.

Manuel Cadena: Exactamente.
Carlos Loret de Mola: Pues este contrato es del año 2004, ¿O sea que pago 16 millones de pesos en un año?

Ya quisiera ¿no?

Manuel Cadena: Bueno…

Carlos Loret de Mola: Donde se forma uno para cobrar así.

Manuel Cadena: Exactamente.

Pero repito, por quinta vez, las operaciones son legales, la actividad empresarial es legal y está sujeta, Carlos que los revise la autoridad.
Carlos Loret de Mola: Pues los está revisando la autoridad…

Manuel Cadena: Así es…
Carlos Loret de Mola: …y se está encontrando con “sorpresitas”.

Manuel Cadena: Bueno entonces esperemos a que la autoridad lo revise y emita una resolución…

Carlos Loret de Mola: Y qué pasa si los encuentran culpables, ni modo de que el ex gobernador no hay sabido…
Manuel Cadena: Pero Carlos…
Carlos Loret de Mola: Eso ya lo oímos 100 veces.

Manuel Cadena: Pero Carlos eso también te diría que eso es una especulación, entonces…
Carlos Loret de Mola: No me diga, ahora, que Carlos no sabía lo de Raúl.

Manuel Cadena: ¿Cómo?

Eso es otro tema ¿no?

Carlos Loret de Mola: Pero a poco no me diga que el papá no sabe los de los hijos.
Manuel Cadena: No sé, pues ya son mayores de edad ¿no?

Son empresarios autónomos y yo creo que habría… el gobernador…

Carlos Loret de Mola: Usted una vez dijo que…

Manuel Cadena: En su momento gobernador…
Carlos Loret de Mola: …Andrés sabía lo de René, si Andrés sabía lo de René y Carlos sabía lo de Raúl, ni modo que Arturo no supiera lo de Juan Pablo.

Manuel Cadena: Pero Carlos, la política la estas dejando de una lado y yo creo que también es muy importante.

Carlos Loret de Mola: Terrenos, la señora de Montiel…

Manuel Cadena: Efectivamente.

Carlos Loret de Mola: 3 terrenos en Valle de Bravo.

Usted sabe que Valle de Bravo no es, precisamente,  una zona de interés social.

Manuel Cadena: Valle de Bravo es muy bonito y ponderártelo, es parte de mi tierra, el Estado de México y es un lugar extraordinario.
Carlos Loret de Mola: Estado de México de Montiel.

Manuel Cadena: Ayer, el candidato Montiel lo dijo muy claro, está en su declaración patrimonial de la señora de Montiel y repito y reitero que está abierto a cualquier explicación legal.

Carlos Loret de Mola: Y ¿De dónde salió el dinero?

Manuel Cadena: Bueno, pues no sabría decirte eso, pero hay una explicación, si está declarado en su manifestación patrimonial, seguramente que las autoridades tiene el origen de los recursos.

Carlos Loret de Mola: Ingeniero, se da cuenta que le pregunté que ¿De dónde salieron los 15 millones de pesos y me dijo que no sabía, de donde salieron los 21 millones del terreno y me dijo que no sabía, de donde salieron terrenos que compró la señora y dice que no sabía.

Manuel Cadena: Dije que seguramente esos recursos salieron de operaciones comerciales y de operaciones empresariales, eso sí te lo digo.

Carlos Loret de Mola: Que tipo de operaciones.

Manuel Cadena: Las que hacen ellos.

Carlos Loret de Mola: ¿Cómo qué, por ejemplo?

Manuel Cadena: Bueno…

Carlos Loret de Mola: ¿A qué se dedican ellos?, esa es la pregunta.

Manuel Cadena: Es que no te puedo explicar yo las operaciones empresariales que tienen ellos.

Carlos Loret de Mola: ¿Porqué no?

Manuel Cadena: Porque además son empresarios privados y eso lo tengo que respetar, Carlos.
Carlos Loret de Mola: Hijos de un hombre público, públicos por tanto.

Manuel Cadena: Si, pero eso no es un pecado en este país. Ni debe serlo

Carlos Loret de Mola: ¿O la transparencia no entra a la casa?

Manuel Cadena: Pero repito, no es un pecado en esta sociedad que tú seas hijo de un político o de un empresario.

Carlos Loret de Mola: ¿El gobernador Montiel cuando gobernador hizo pública su declaración patrimonial o se le olvido dársela a la Secretaria de la Contraloría’

Manuel Cadena: Por supuesto, se hizo pública
Carlos Loret de Mola: ¿Y los hijos?

Manuel Cadena: Nos estamos metiendo en vidas privadas y creo que hay que ser muy respetuoso.

Carlos Loret de Mola: ¿Cuándo se hacen transferencias millonarias y el que las hace y es en efectivo es hijo de un gobernador, eso no es privado?

Manuel Cadena: ¿Y quién las tiene que revisar?

Carlos Loret de Mola: Los que lo están haciendo

Manuel Cadena: Las autoridades. Entonces esperemos que las autoridades emitan una resolución y entonces juzguemos al respecto.

Carlos Loret de Mola: Ya la revisaron.

Manuel Cadena: Me imagino que como todo empresario han sido revisados

Carlos Loret de Mola: Es que empezó diciendo usted que ya todo esta revisado y exonerado y ahora me dice vamos a esperar que lo revisen.

Manuel Cadena: No, Carlos, no. Había que ser muy puntual en esto y habría que ser muy claro en esto. Son empresarios con operaciones legales, seguramente como todo empresario han tenido una revisión fiscal y hasta ahorita no han tenido ningún problema, sin embargo, reitero, ellos han manifestado su voluntad ante las autoridades para ser revisados si así se juzga conveniente.

Carlos Loret de Mola: Acépteme que falta una explicación.

Manuel Cadena: No, porque seguramente. que ante las autoridades ya lo hicieron y ayer el candidato Montiel dejó en claro que son empresarios que son mayores de edad, que se dedican a hacer sus actividades empresariales y que están en la mejor disposición de responder ante las autoridades. 

Carlos Loret de Mola: Inusuales actividades empresariales, por decir lo menos.

Manuel Cadena: Es que tú quieres que emita una opinión sobre una actividad empresarial.

Carlos Loret de Mola: No, yo ya tengo mi criterio formado

Manuel Cadena: Bueno, Carlos, lo respetamos

Carlos Loret de Mola: Pero son inusuales, hijos de gobernador manejando esas cantidades.

Manuel Cadena: Carlos, eso es un calificativo que tú le pones.

Carlos Loret de Mola: Hijos de un gobernador es un dato, no es un adjetivo

Manuel Cadena: Pero no es pecado, 

Carlos Loret de Mola: No es pecado. Lo que es raro es manejar tanto dinero en efectivo en el gobierno de papá

Manuel Cadena: Puede ser para ti, a lo mejor para los señores empresarios no, para mí a lo mejor.

Carlos Loret de Mola: ¿Y usted que cree que piensa la gente que nos está viendo?

Manuel Cadena: Seguramente que lo único que está esperando la gente es una explicación legal y seguramente que la autoridad la podrá decir.

Carlos Loret de Mola: ¿Entonces si concibe que hace falta una explicación?

Manuel Cadena: Ayer el señor Procurador dijo que no había ninguna investigación, que no tenía nada. Hasta el señor Presidente dijo que contra Montiel no había ninguna investigación.

Carlos Loret de Mola: El  Secretario de Gobernación dijo, ni lo afirmo ni lo niego

Manuel Cadena: Esto es político, es un ataque político ante la fortaleza que ha mostrado la candidatura de Arturo Montiel.

Carlos Loret de Mola: Anoche con López Dóriga decía el ex gobernador Montiel que este terreno en playa Careyes, una de las más lujosas del país, era una casa en ruinas, pero vemos una fotografía y si esas son ruinas yo me apunto a ser arqueólogo.

Manuel Cadena: Pues habría que verla más de cerca.

Carlos Loret de Mola: Pues la veremos más de cerca, si nos dejan pasar entramos con  cámara, pero eso a mi no me parecen ruinas.

Manuel Cadena: Le voy a pedir al candidato que en su oportunidad te invite para que conozcas más de cerca esto. Te quiero decir también que esta propiedad, que este bien, está declarado en su manifestación patrimonial.

Carlos Loret de Mola: ¿De donde sale tanto, ingeniero, los depósitos millonarios, las casas, los terrenos, Valle de Bravo, Careyes, Acapulco, de donde sale tanto? 

Manuel Cadena: Carlos no te quieres salir de ese marco. Ya lo hemos repetido.

Carlos Loret de Mola: No, no ahora voy a entrar a lo político. Los viajes ¿De donde sale tanto?

Manuel Cadena: Pues ya éntrale, ese es el tema de fondo.

Carlos Loret de Mola: Pues ya contésteme, no puedo entrar a los demás asuntos si usted no me contesta.

Manuel Cadena: Pues ya te explique. Pero tú quieres unas respuestas que favorezcan a tus preguntas y lo que yo te estoy contestando es algo que tiene sustento.

Carlos Loret de Mola: Sabe usted cuánto lleva la gente en México escuchando estas historias de justificaciones increíbles y escuchando cómo los políticos creen que somos tontos. ¿De donde sale para tanto, ingeniero?

Manuel Cadena: No, no

Carlos Loret de Mola: Casas, terrenos, depósitos millonarios, empresas y todos en un mismo sexenio, curiosamente.

Manuel Cadena: Desde luego que seguramente en algunos casos tendrás razón, porque recuérdate que yo tengo 27 años en esto y he vivido parte de la historia contemporánea de mi país en materia política, entonces, hablando de este tema, si puedo tener conocimiento de lo que ha acontecido en materia social y política en nuestro país

Carlos Loret de Mola: ¿Si usted fuera autoridad, investigaría?

Manuel Cadena: Por supuesto, como lo están haciendo, ahorita por ejemplo.

Carlos Loret de Mola: Entonces sí lo están investigando

Manuel Cadena: Ya lo dijo el candidato Montiel en el caso de la señora Mod, se esta revisando y esperemos la conclusión de la revisión.

Carlos Loret de Mola: Ingeniero, expláyese por el lado de la política.

Manuel Cadena: No, pregúntame.

Carlos Loret de Mola: ¿Quién esta detrás? Pero dígame nombres.

Manuel Cadena: Ayer el candidato Montiel lo dijo muy claro y lo ha estado diciendo y déjame decirte lo siguiente: 

Primero no nos extraña que nos suceda esto en un proceso en el que estamos participando rumbo a la Presidencia de la República, la fortaleza que ha tenido la candidatura de Arturo Montiel es lo que esta provocando, ataques muy fuertes, ataques bajos, 27 años en esto, o más o menos, los que tú quieras ponernos, nos da la experiencia para poder explicarnos esto. Montiel va a adelante. Su candidatura va adelante.

Carlos Loret de Mola: No se echa para atrás

Manuel Cadena: Desde luego que no, ayer no fuimos a la reunión de civilidad, porque estábamos haciendo el análisis de todo esto para fijar una posición.

Carlos Loret de Mola: ¿Pero lo van a firmar?

Manuel Cadena: Desde luego, lo vamos a firmar, sino es en el transcurso de hoy por la gira que tiene el candidato Montiel, lo haremos mañana. Yo personalmente hable con el presidente del PRI, Mariano Palacios, para solicitarle su comprensión por no asistir el candidato Montiel a la prueba de civilidad, pero repito va adelante, creo que vamos a salir exitosos en este proceso interno y seguramente que saldrá un candidato muy fuerte.

Carlos Loret de Mola: Anoche se reunió Montiel con el Tucom, ¿Lo respaldaron?

Manuel Cadena: Ayer se reunieron Unidad Democrática, todos los integrantes y de lo que yo estoy enterado, es que recibió el apoyo contundente cómo fue en la pasada reunión de Unidad Democrática.

Carlos Loret de Mola: A partir de hoy, Arturo Montiel hace campaña en una circunstancia diferente, es un candidato bajo sospecha.

Manuel Cadena: No, no lo veo así, es un candidato que ha sido atacado por su fortaleza y por la fortaleza de su candidatura y además no es extraño, tú has vivido esta situación y otras en materia política.

Carlos Loret de Mola: Le voy a decir por qué es un candidato bajo sospecha. El Universal, Montiel, Diario Monitor, Montiel, Reforma Cuentas de Montiel, La Jornada Acusa Montiel. Es el tema de hoy.

Manuel Cadena: Pero mira, esta no dice  un candidato en sospecha, dice por ejemplo, no creo que Hacienda indague a Montiel, lo dijo el señor Presidente.

Carlos Loret de Mola: No cree, ya ve que Fox no sabía ni lo de la reunión  con Salinas.

Manuel Cadena: Montiel acusa a Madrazo de guerra sucia, lo cual no lo hace un candidato en sospecha, lo hace un candidato fuerte desde el punto de vista político. 

Carlos Loret de Mola: Hace falta más de esto, hacen falta explicaciones, hacen falta precisiones.

Manuel Cadena: Pero repito, las autoridades seguramente las estarán haciendo y nosotros buscaremos que la autoridad te mande un informe después de que haga un análisis y a la resolución que llegue.

Carlos Loret de Mola: A mi no me lo den, dénselo  a la gente

Manuel Cadena: Para que tú la des a conocer en tu programa a la ciudadanía

Carlos Loret de Mola: Mi primera pregunta se sotiene como ´pultima, porque la verdad es que no me quedó claro de donde sale tanta lana

Manuel Cadena: De las operaciones y la actividad empresarial.

Carlos Loret de Mola: ¿Que no me puede precisar cual es?

Manuel Cadena: Es que yo no me quiero meter en la vida privada de un empresario, sería muy respetuoso.

Carlos Loret de Mola: Le agradezco mucho que haya venido.

Manuel Cadena: Muchas gracias por darme la oportunidad de dirigirme a tu auditorio y repito son cuestiones legales que si la autoridad quiere revisarlas se está en la mejor disposición.

Carlos Loret de Mola: ¿No van a huir del país, verdad?

Manuel Cadena: Qué pasó

Carlos Loret de Mola: Es que esta película ya la fuimos a ver al cine cada sexenio.

Manuel Cadena: Respeto mucho tus comentarios, seguramente tendrás razones para hacerlo, pero repito, existe la disposición de ellos para que si la autoridad quiere revisarlos lo hagan de la mejor manera.

Carlos Loret de Mola: Manuel Cadena, número dos de Arturo Montiel, es su coordinador de campaña de cara a la búsqueda de la candidatura Presidencial del PRI.

REGRESAR


Primer corte: 10:30

	MADRAZO RECHAZA QUE EL PUDIERA SALIR BENEFICIADO DE ESTE ESCÁNDALO

	Programa
	Primero Noticias 

EL Cristal con que se Mira
	Hora
	07:08
07:31
	Estación/Canal
	Televisa / 2
Televisa / 4 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola

Víctor Trujillo
	Caso Montiel 


	ESTAS REVELACIONES ES OBRA DEL GOBIERNO FEDERAL

	Programa
	Primero Noticias 
	Hora
	07:11
	Estación/Canal
	Televisa / 2  

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola
	Palacios Alcocer


	MONTIEL RESPONSABILIZÓ A ROBERTO MADRAZO POR LA FILTRACIÓN

	Programa
	La RED
	Hora
	05:46
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento 
	Montiel / Madrazo


	MONTIEL OCULTÓ RECURSOS DETRÁS DEL NOMBRE DE SU HIJO MENOR DE EDAD

	Programa
	Reporte 8805  
	Hora
	05:41
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Familia Montiel 


	LA PGR NO ESTÁ INVESTIGANDO A MONTIEL: CABEZA DE VACA

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy 
	Hora
	06:05
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	PGR/ Montiel 


	PEÑA NIETO ASEGURÓ QUE SU GOBIERNO NO SE PRESTARÁ A ENCUBRIMIENTOS

	Programa
	Primero Noticias 

El Cristal con que se Mira
	Hora
	07:11

07:33
	Estación/Canal
	Televisa / 2 

Televisa / 4 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carlos Loret de Mola

Víctor Trujillo
	Enrique Peña Nieto 


	PEÑA NIETO APUESTA POR LA LEGALIDAD

	Programa
	Reporte 8805  
	Hora
	05:56
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Peña Nieto/ Montiel


	FELIPE CALDERÓN TAMBIÉN OPINÓ EN EL CASO DE MONTIEL

	Programa
	El Cristal con que se Mira 
	Hora
	07:34
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	Felipe Calderón / Montiel 


	MONTIEL ACUSA A MADRAZO DE LA FILTRACIÓN

	Programa
	Hoy x Hoy
	Hora
	07:31
	Estación/Canal
	W 96.9

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Carmen Aristegui
	Madrazo/ Montiel


	ARTURO MONTIEL NO ACUDIÓ A FIRMAR EL PACTO DE CIVILIDAD Y COMPROMISO POLÍTICO

	Programa
	Eduardo Ruiz Healy 
	Hora
	08:04
	Estación/Canal
	1500 Am

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Eduardo Ruiz Healy
	Montiel/ Madrazo/ PRI


	FIRMAN PACTO DE CIVILIDAD EN EL PRI

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	06:21
	Estación/Canal
	Canal 11 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada
	Gobierno Federal 


	FOX DIO A CONOCER GABINETE DE RECONSTRUCCIÓN LUEGO DE FUERTES LLUVIAS QUE TRAJO CONSIGO EL HURACÁN "STAN"

	Programa
	Reporte 8805  
	Hora
	05:33
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Vicente Fox/ Meteoro “STAN”


	SE INTEGRA GABINETE DE RECONSTRUCCIÓN

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	06:00
	Estación/Canal
	Canal 11 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada
	Gobierno Federal 


	SE REÚNEN INTEGRANTES DEL TUCOM CON ELBA Y MONTIEL

	Programa
	La RED
	Hora
	09:44
	Estación/Canal
	88.1

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Sergio Sarmiento 
	Montiel/ Gordillo/ Tucom/ Martínez


	SINDICALISTAS DEL SEGURO SOCIAL BLOQUEAN TLALPAN

	Programa
	Reporte 8805  
	Hora
	09:01
	Estación/Canal
	98.5 Fm

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Guillermo Ortega Ruiz
	Seguro Social


	EMPANTANADAS LAS NEGOCIACIONES EN EL IMSS

	Programa
	Once Noticias 
	Hora
	06:27
	Estación/Canal
	Canal 11 

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Gabriela Calzada
	IMSS 


	DIPUTADO SE APROVECHA DE LAS DESPENSAS QUE OTORGA LA SEGOB

	Programa
	Panorama Informativo
	Hora
	9:01
	Estación / Canal
	88.9

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Alejandro Cacho
	Diputado Juan Saldaña Moran 


	FOX SÍ VIAJARÁ A LA CUMBRE IBEROAMERICANA

	Programa
	Imagen Informativa
	Hora
	6:56
	Estación / Canal
	90.5

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Pedro Ferriz de Con
	Vicente Fox 


	ANTE USTED ¿QUÉ PARTIDO CONSERVA MAYOR CREDIBILIDAD EL DÍA DE HOY?

	Programa
	El Cristal con que se Mira
	Hora
	09:00
	Estación/Canal
	Televisa / 4

	Conductor/Entrevistador
	Aludido/Entrevistado (Cargo)

	Víctor Trujillo
	“Calambre de Hoy”


	ENTREVISTA AL DIPUTADO ROBERTO CAMPA: “PARECIERA QUE SEGUIMOS EN UNA GUERRA POR SEGUIR COMIENDO MIJAS EN EL SUELO”

	Programa
	Cúpula Empresarial
	Hora
	08:36
	Estación / Canal
	103.3 FM

	Conductor / Entrevistador
	Aludido / Entrevistado (Cargo)

	Oscar Mario Beteta
	Roberto Madrazo / Arturo Montiel
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Carlos Loret de Mola     Víctor Trujillo      

11/10/05      (07:08)         (07:31)      (jcpc)
	
	MADRAZO RECHAZA QUE ÉL PUDIERA SALIR BENEFICIADO DE ESTE ESCÁNDALO

	Carlos Loret de Mola, conductor: Por la mañana, el aludido Roberto Madrazo, rechazó que él pudiera resultar beneficiado por las revelaciones sobre Montiel.
Roberto Madrazo: “Simplemente hay que dar la oportunidad de que nuestro compañero Arturo Montiel, pueda él, conforme a su decisión decir qué es lo que corresponde, yo no podría hablar por él, cuál es el origen de éste”.

Carlos Loret de Mola, Conductor: En la PGR dicen que nada saben de alguna denuncia alguna sobre Montiel y su familia.

Daniel Cabeza de Vaca, procurador general de la República: “No hay nada en la Procuraduría, no hay ninguna investigación”.
Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente Vicente Fox le entró al tema y rechazó que por el lado de la Secretaría de Hacienda exista alguna investigación contra Monitel y su Familia y advirtió que desde su gobierno no se hace persecución política contra nadie.
Declaró que este tipo de cosas se acostumbran en el PRI donde, señaló Fox, carecen de ejercicios democráticos y terminan las cosas así como las estamos viendo.


Inicio
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Carlos Loret de Mola    

11/10/05      (07:11)          (jcpc)
	
	ESTAS REVELACIONES ES OBRA DEL GOBIERNO FEDERAL

	Carlos Loret de Mola, conductor: Para la dirigencia nacional del PRI, la revelación sobre las compras millonarias de la familia Montiel es culpa del gobierno de Fox.

Mariano Palacios Alcocer, PRI: “No filtren información en contra de ningún candidato de ningún partido político”.
Carlos Loret de Mola, conductor: Desde la Secretaría de Gobernación le contestaron así: 

Felipe González, subsecretario de Gobierno: “Está equivocado, esa no es la política del Gobierno Federal, nosotros hemos sido respetuosos y pedimos respeto”.


Inicio
PRI

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:46) (maga) 11/10/05
	
	MONTIEL RESPONSABILIZÓ A ROBERTO MADRAZO POR LA FILTRACIÓN

	Gabriela Calzada, conductora: Ayer el periodista Víctor Trujillo reveló que la Secretaría de Hacienda y la Procuraduría General de la República, investigan a Arturo Montiel y su familia, por unos depósitos en efectivo realizados en cuentas bancarias de su hijo, Juan Pablo Montiel, por 35 millones de pesos.

Ante ello, Montiel responsabilizó a Roberto Madrazo por la filtración, debido a que va adelante en las encuestas; además, el ex gobernador del Estado de México, no se presentó a firmar el pacto de civilidad entre los precandidatos del PRI. 

Por su parte, el Presidente Nacional del PRI, Mariano Palacios Alcocer, acusó al gobierno federal de filtrar la información del Servicio de Administración Tributaria, sobre Montiel; mientras el Vocero del PRI, Eduardo Andrade, confirmó que su partido interpondrá una denuncia penal contra quién resulte responsable de hacer pública una investigación fiscal. 

La Procuraduría General de la República se deslindó y dijo no saber nada de una investigación contra Montiel.


inicio
PRI

	REPORTE 88.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(06:08) (maga) 11/10/05
	
	MONTIEL OCULTÓ RECURSOS DETRÁS DEL NOMBRE DE SU HIJO MENOR DE EDAD

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: En el mundo político hay una verdadera tormenta generada por las revelaciones hechas por Víctor Trujillo, en donde se señala a la familia de Arturo Montiel, particularmente a sus hijos, de tener cuentas con recursos que aparentemente no tendrían explicación, se hablaba de 35 millones de pesos, que no tienen una explicación, pero sí un destino. Se hablaba ayer que Montiel había ocultado detrás de su hijo menor de edad una gran cantidad de recursos. 


inicio
Comisión de Justicia, Comisión de Hacienda y Crédito Público 

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:05) (maga) 11/10/05

LA RED
Sergio Sarmiento 
(07:45) (maga) 11/10/05
	
	LA PGR NO ESTÁ INVESTIGANDO A MONTIEL: CABEZA DE VACA

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: La PGR no está investigando a Montiel, ya que hasta el momento no cuenta con una querella o denuncia de hechos por parte de la SHCP, informó ayer el PGR, Daniel Cabeza de Vaca. El secretario de Gobernación, Carlos Abascal, hablando de tema, no negó ni desmintió lo difundido por Trujillo.  


inicio
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Carlos Loret de Mola    Víctor Trujillo      

11/10/05      (07:10)          (07:33)     (jcpc)
	
	PEÑA NIETO ASEGURÓ QUE SU GOBIERNO NO SE PRESTARÁ A ENCUBRIMIENTOS

	Carlos Loret de Mola, conductor: En el Estado de México, el sucesor de Montiel, aseguró que corresponde a las autoridades federales determinar si hubo malos manejos en la administración anterior y afirmó que él mete las manos al fuego por el actual gobierno, el suyo.

Enrique Peña Nieto: “En mi gobierno, en ningún momento habrá de prestarse a ningún tipo de encubrimiento”.


Inicio
PRI, EDOMEX

	REPORTE 88.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(05:56) (maga) 11/10/05
	
	PEÑA NIETO APUESTA POR LA LEGALIDAD 

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: El gobernador del Estado de México se pronunció a favor de la aplicación irrestricta de la legalidad y aclaró que su Gobierno no cubrirá nada ni a nadie. Ofreció su apoyo para esclarecer el caso del desvío de recursos estatales por parte de la familia Montiel. 


Inicio 
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Víctor Trujillo
11/10/05      (07:34)      (jcpc)
	
	FELIPE CALDERÓN TAMBIÉN OPINÓ EN EL CASO DE MONTIEL  

	Víctor Trujillo, conductor: Felipe Calderón también opinó en torno al caso.
Felipe Calderón, PAN: “Si el PRI es sinónimo de corrupción, esa es la primera palabra que le viene a la gente cuando piensa rápido en el PR, porque esa es la historia, por desgracia, de la política en México y creo que en eso en el PRI, en materia de corrupción “el más chimuelo masca fierro”.


Inicio
PRI
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:31) (maga) 11/10/05

REPORTE 88.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(07:44) (maga) 11/10/05

LA RED
Sergio Sarmiento 
(09:10) (maga) 11/10/05
	
	MONTIEL ACUSA A MADRAZO DE LA FILTRACIÓN 

	Carmen Aristegui, conductora: El precandidato del PRI a la Presidencia de la República, Arturo Montiel Rojas, aseguró que su familia puede demostrar en cualquier momento la legalidad de los movimientos financieros denunciados en las últimas horas. 

En una entrevista de televisión, el exgobernador mexiquense recordó que sus hijos Arturo y Juan Pablo Montiel Yáñez son empresarios y como tales pueden realizar movimientos como los señalados y sostuvo que algunos de ellos ya fueron investigados. En entrevista Joaquín López Dóriga preguntó al precandidato si el nombre del responsable de estos ataques es Roberto Madrazo, a lo que Montiel respondió “a lo mejor sí” y añadió que “el que siembra cosecha”. 


inicio
PRI

	Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(08:04) (maga) 11/10/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(07:10) (maga) 11/10/05

LA RED
Sergio Sarmiento 
(06:38) (maga) 11/10/05
	
	ARTURO MONTIEL NO ACUDIÓ A FIRMAR EL PACTO DE CIVILIDAD Y COMPROMISO POLÍTICO

	Eduardo Ruiz Healy, conductor: El precandidato Presidencial del PRI, Arturo Montiel, no acudió a firmar el Pacto de Civilidad y Compromiso Político en la sede nacional de su partido, ayer en la mañana. Rafael Rodríguez Barrera informó que la ausencia de Montiel se debió a los últimos acontecimientos que hablan de una investigación a las cuentas bancarias de su familia, supuestamente iniciada por la SHCP y la PGR.

Rodríguez Barrera muy optimista, explicó en la mañana que Montiel firmaría el Pacto posteriormente, los otros precandidatos sí lo firmaron.  

Los otros dos precandidatos, Roberto Madrazo y Everardo Moreno, sí lo firmaron.
Después de que Víctor Trujillo asegurara ayer en su programa de televisión que el SAT investiga el origen de poco más de 35 millones de pesos que fueron depositados en efectivo en cuentas de Juan Pablo Montiel Yánez hijo de Arturo Montiel, el precandidato priísta dijo en un comunicado que lo difundido por Trujillo es "una ofensiva con una clara intención política" que busca atajar PRI para recuperar la Presidencia de la república.


inicio
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Gabriela Calzada 

11/10/05      (06:21)      (jcpc)
	
	FIRMAN PACTO DE CIVILIDAD EN EL PRI 

	Gabriela Calzada, conductora: En una acción que parece tardía, el Consejo Nacional del PRI convocó a sus precandidatos presidenciales a firmar un “pacto de civilidad” para evitar los ataques y los golpes bajos en la contienda, sin embargo, dos de los tres candidatos asistieron al llamado y es que uno de ellos, Arturo Montiel, estaba más preocupado por aclarar una acusación de  enriquecimiento contra su familia.

Carlos Maldonado, reportero: Tras los diversos cuestionamientos y descalificaciones entre los mismos aspirantes de la candidatura presidencial, el PRI busca una salida que les permita trabajar con tranquilidad y confianza, pero sobre todo, que le de certeza a su proceso interno de selección.

El documento establece que Roberto Madrazo, Arturo Montiel y Evereardo Moreno deberán respetar lo establecido en la convocatoria, estatutos y principios del PRI, además se comprometen a acatar los resultados del proceso interno, actuar en forma equitativa, transparente y a mantener la unidad del partido, sin embargo, dichos objetivos parecieron alejarse cuando Arturo Montiel junto con su familia fueron involucrados, junto con su familia, en un escándalo financiero.

La dirigencia del PRI, al igual que lo hizo, en su momento, Roberto Madrazo, se apresuró en acusar al Gobierno Federal de todos los ataques.


Inicio
Comisión de Gobernación, Comisión de Seguridad Pública 

	REPORTE 88.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(05:33) (maga) 11/10/05
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Hoy x Hoy, Carmen Aristegui

(06:45) (maga) 11/10/05

LA RED
Sergio Sarmiento 
(05:46) (maga) 11/10/05

Radio Formula 1500 am

Eduardo Ruiz Healy y sus 40 Comentaristas

(06:02) (maga) 11/10/05
	
	FOX DIO A CONOCER GABINETE DE RECONSTRUCCIÓN LUEGO DE FUERTES LLUVIAS QUE TRAJO CONSIGO EL HURACÁN "STAN"

	Guillermo Ortega Ruiz, conductor: La situación en Chiapas es de tal forma complicada que el Presidente Fox decidió formar un gabinete de reconstrucción para las zonas afectadas por las torrenciales lluvias que trajo consigo el huracán "Stan". Este gabinete de reconstrucción para las zonas afectadas está integrado por el Secretario de Hacienda, el Secretario de la Defensa, el Secretario de Marina, la Secretaria de Desarrollo Social, el Secretario de Secretaría de Salud, el Secretario de Economía, el de Comunicaciones y Transportes, el de Agricultura, el de Trabajo, el de Seguridad Pública Federal y de Educación Pública, el Presidente hizo un llamado a las diversas Secretarías de Estado y dependencias federales para que la asignación de los recursos en sus respectivas áreas se destine prioritariamente a las tareas de reconstrucción en las áreas devastadas. 

El Secretario de Gobernación Carlos Abascal será el responsable de coordinar los trabajos del gabinete de reconstrucción, el cual dijo que el día de mañana en Tuxtla Gutiérrez entregarán al Presidente el plan de trabajo para la reconstrucción.


inicio
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Gabriela Calzada 

11/10/05      (06:00)      (jcpc)
	
	SE INTEGRA GABINETE DE RECONSTRUCCIÓN

	Gabriela Calzada, conductora: Continúan las labores para atender a la población afectada por el huracán “stan” en nuestro país.

Ayer, el presidente Vicente Fox, integró un gabinete de reconstrucción que, asegura, dará resultados a partir de mañana.

Guadalupe Contreras: reportera: Recuperar lo perdido dará tiempo, “stan” destruyó viviendas, desbordó ríos, colapsó puentes, mostró la vulnerabilidad de los más pobres, los daños son cuantiosos.

Vicente Fox: La parte crítica ya quedó atrás, lo peor ya pasó y ahora es importante meternos a gran velocidad para la reconstrucción.

Guadalupe Contreras, reportera: Un gabinete especial se hará cargo de la reconstrucción, al frente estará el secretario de Gobernación, Carlos Abascal en coordinación con los titulares de SEDESOL, Salud, Marina y la comisionada de Atención a Pueblos Indígenas.

Así Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Veracruz, Hidalgo y Puebla, serán reintegrados a la actividad productiva.

Carlos Abascal: podemos asegurar que ya estamos en la etapa de reconstrucción.


Inicio
PRI

	LA RED
Sergio Sarmiento 
(09:44) (maga) 11/10/05
	
	SE REÚNEN INTEGRANTES DEL TUCOM CON ELBA Y MONTIEL 

	Sergio Sarmiento, conductor: el Gobernador de Coahuila, Enrique Martínez reveló que anoche Arturo Montiel, Elba Esther gordillo  e integrantes del TUCOM se reunieron para hablar de las presuntas indagatorias que afectan al Ex mandatario del EDOMEX


inicio
Comisión de Salud

	REPORTE 88.5
Guillermo Ortega Ruiz 

(09:01) (maga) 11/10/05
	
	SINDICALISTAS DEL SEGURO SOCIAL BLOQUEAN TLALPAN

	Guillermo Ortega Ruiz, Conductor: El Sindicato del Seguro Social está celebrado su cuadragésimo cuarto Congreso Nacional Ordinario y alrededor de mil trabajadores que han venido al congreso bloquearon la circulación en la calzada de Tlalpan.


inicio
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Gabriela Calzada 

11/10/05      (06:27)      (jcpc)
	
	EMPANTANADAS LAS NEGOCIACIONES EN EL IMSS 

	Gabriela Calzada, conductora: Siguen empantanadas las negociaciones en el IMSS, por lo que, representantes sindicales llegarán este día a su congreso sindical con las manos vacías.

Roberto Vega Galina, secretario general del IMSS: “No hay ningún acuerdo, ningún avance, eso es lo que le voy a informar al Congreso y que me den la aprobación de seguir negociando hasta el último minuto del 15 de octubre”.


Inicio
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho

11/10/05      (9:01)      (gh)
	
	DIPUTADO SE APROVECHA DE LAS DESPENSAS QUE OTORGA LA SEGOB

	Adriana Hernández, reportera: ¡A huracán “Stan” revuelto, ganancia de partidos políticos! El diputado, Julio Saldaña, se aprovecha de las despensas que otorga la propia Secretaría  de gobernación, para repartirlas en Veracruz y Boca del Río. Esto, en unas pequeñas bolsas que él lleva y que tiene membretado su nombre en las bolsas.

Aceptó y reconoció que son despensas de la Secretaría de Gobernación, pero que él está entregando, precisamente, con una bolsa blanca donde lleva su nombre, “Julio Saldaña Moran”.

Conductor: ¿De qué partido es este diputado?

Reportera: ¡Del Partido Acción Nacional!

Conductor: Del PAN. ¡Qué bonitos muchachitos! Si aprenden reterapido las peores mañas priístas 


REGRESAR
Interés: Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política 
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90.5 FM

Pedro Ferriz de Con

11/10/05      (6:56)      (gh)
	
	FOX SÍ VIAJARÁ A LA CUMBRE IBEROAMERICANA

	Conductor: Fox sí viajará a la Cumbre Iberoamericana de Salamanca, en España. Pero va a hacer más corto su viaje, al cancelar las visitas que a otras regiones estaban programadas, debido a la situación que en México prevalece después del paso de “Stan”.

Esto, lo anunció el gobierno regional Cantabria. Nos enteramos por España, tras recibir un comunicado oficial de la embajada de México allá.

Nos enteramos que el Presidente sí va a la iberoamericana, una información que nos proporciona el gobierno español, y no el mexicano. Hoy, seguramente, o mañana, no sé. El gobierno mexicano o el vocero presidencial darán a conocer que si va el presidente a la Iberoamericana 


REGRESAR
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Víctor Trujillo

11/10/05      (09:00)      (jcpc)
	
	ANTE USTED ¿QUÉ PARTIDO CONSERVA MAYOR CREDIBILIDAD EL DÍA DE HOY?

	ANTE USTED ¿QUÉ PARTIDO CONSERVA MAYOR CREDIBILIDAD EL DÍA DE HOY?

1)                                                                                             27%


2)                                                                                              3%


3)                                                                                             56%


4)                                                                                             14%

Total de llamadas 9688


Inicio
Mesa Directiva, Junta de Coordinación Política

	[image: image19.jpg]



Cúpula Emprearial

Oscar Mario Beteta

11/1/05   (08:36)      (act)   
(Síntesis, de una duración de 15 minutos)   
	
	ENTREVISTA AL DIPUTADO ROBERTO CAMPA: “PARECIERA QUE SEGUIMOS EN UNA GUERRA POR SEGUIR COMIENDO MIJAS EN EL SUELO”


Oscar Mario Beteta, conductor: Vamos a platicar con Roberto Campa, coordinador de campaña de Arturo Montiel en el D.F.

Licenciado Campa, siempre es un gusto platicar con usted.

Roberto Campa Cifrían, diputado PRI: El gusto es mío, siempre es un privilegio y se agradece la oportunidad de hacerlo para la gente que nos escucha. Buenos días a todos.

Oscar Mario Beteta: Al contrario. Oiga, pues ¿en qué relajo están, eh?
Roberto Campa Cifrían: Estamos en el mundo al revés. Mira, hay una información del día de ayer sobre una supuesta investigación: Ayer mismo el procurador General de la República declara que no hay ninguna investigación y ayer mismo el Presidente de la República dice que hasta donde él sabe no hay ninguna investigación, que él cree que no hay ninguna investigación. Bueno, a pesar de eso hoy en la mañana los medios insisten en que hay una investigación. 

Y luego –en un asunto que también implica esta misma situación– hace un momento escuchaba de palabra suya, que Sergio Martínez Chavarría decía que Vega Memige no formaba parte del equipo de campaña de Roberto Madrazo, cuando apenas hace unos días Roberto Madrazo, él mismo, reconoció que Vega Memige forma parte de su equipo de campaña –y naturalmente que forma parte, es el coordinador de la campaña en el D.F en la Delegación de Coyoacan–

Entonces, me parece un hecho o un conjunto de hechos, todos lamentables porque todos, lo que hacen es desprestigiar  a la política y a los políticos, todos estos hechos lo que hacen es seguirle metiendo dudas a los electores sobre la política y en particular sobre los políticos priísta. 

Y yo creo que estos hechos no son coincidencias, que tienen normalmente un responsable y alguien que se benefician de estos hechos. Pero yo creo que si alguien supone en el PRI que se beneficia de lo que estamos haciendo: está equivocado. Y me parece que vamos a pagar muy pronto las consecuencias de cada uno de estos hechos que  hemos venido cometiendo, realizando, en las últimas semanas y en los últimos meses, Oscar Mario.  
Oscar Mario Beteta: Don Roberto Campa, como coordinador de la campaña de Arturo Montiel en el D.F, le hago la mima pregunta que le hacía, hace unos segundos, en este espacio a Sergio Martínez Chavaría,  quien es vocero de Roberto Madrazo ¿Por qué es que Arturo Montiel culpa indirectamente a Roberto Madrazo? Porque dice: “ya se abusó de la convocatoria” –bueno la convocatoria es interna–, “ya se abusó con el método de la convocatoria” –bueno, esto fue una manifestación totalmente en contra que hace Arturo Montiel a Robero Madrazo, en el momento que estaban dando las reglas de la misma. Y ahora vamos con este tipo de asuntos– “yo creo que no es conveniente para nadie si queremos ganar la Presidencia de la República”, “él– refiriéndose a Madrazo– necesita de mí y yo necesito de él para poder ganar”. 

Y después un comunicado dice Arturo Montiel o el equipo de Arturo Montiel: “Todos sabemos quién es el responsable de éste tipo de ataques” 

¿Por qué Arturo Montiel no le echa la culpa al Gobierno Federal? Como lo hace Roberto Madrazo o como lo dijo en este espacio el vocero de Roberto Madrazo. 

Roberto Campa Cifrían: Habría que preguntarse: ¿qué interés? ¿qué beneficio puede tener? Ante un asunto como éste el Gobierno Federal y ¿qué interés y qué beneficio? Tiene frente un asunto como éste el adversario de Arturo Montiel. Y no solamente es eso, hay elementos, información, que apuntan al origen de esta filtración…,
Oscar Mario Beteta: Perdón, vamos a una pausa para no cortar...(Comerciales).

Regresamos. Cuéntenos, por favor
Roberto Campa Cifrían: Bueno tenemos, hay información en distintos medios, información sobre algún interés, alguna investigación que se ordenó hace un poco más de un mes en las áreas de fiscalización. Sabemos que, hace también algún tiempo, en la PGR hubo también alguna investigación y los medios dan cuenta que una parte de esa investigación estuvo, en su momento, en manos de Vega Memige, que hoy –como decíamos y como sabemos todos, porque así lo informó, lo reconoció, el propio Roberto Madrazo– es coordinador de su campaña aquí en el D.F. Y me parece que la vinculación de los hechos, pues, da una conclusión, pues que me parece que tiene una terminación clara.

Desafortunadamente las cosas están así, esto es algo que no le sirve de ninguna manera al PRI, que no le sirve a la política. Pero, bueno pareciera que hay alguna preocupación sobre todo por el comportamiento que están teniendo los estudios y las encuestas, que es un dato importante: Montiel comenzó fuerte entre electores independientes y con alguna desventaja entre electores priístas. Pero todo la información con la que contamos, todas las mediciones con las que contamos, indican que en este momento su fortaleza está y su ventaja está, no solamente en electores independientes sino entre posibles votantes.

Un hecho como éste –que se repitió ya en la campaña de Enrique Peña, conviene decirlo: en la campaña de Peña Nieto  circuló un documento muy similar a éste por parte del equipo de campaña de Rubén Mendoza, prácticamente un documento idéntico– pues forma parte de las estrategias que indican que hay mucha preocupación y que el deseo de construir una candidatura a toda costa, y eso de ninguna manera le conviene al PRI, Oscar Mario 

Oscar Mario Beteta: Ahora lo grave de todo esto –y vamos a verlo como partido– es que quiénes quiera participar en la interna del PRI el próximo 6 de noviembre en Hidalgo y 13 de noviembre en toda la República Mexicana no debieran –y eso depende de ustedes– de llegar a estas fechas con la opción  de ofrecerle al electorado –voy a poner un simil ¿no? Sí habláramos de un VTP– un cuarto con cucarachas o un cuarto con alacranes ¿no? (…)

Roberto Campa Cifrían: Así es, me parece que es muy representativo, muy claro el ejemplo. 

En un escenario de altísima competencia – lo hemos comentado ya– en un escenario donde uno de los paridos, el PRD sin oposición interna, tiene  un candidato que recorre el país y que llena las plazas de los lugares en  donde se presenta; y por otro lado, con un partido en el Gobierno, que diseño un método, bueno no exentos de enfrentamientos y de conflictos, hay van más o menos saliendo, si en las próximas semanas hay una ganador y los otros dos le levantan la mano y reconocen un resultado, pues lo que vamos a tener es un proceso razonablemente exitoso en el PAN. 

Bueno, en el escenario en el que estamos, en el país, de una altísima competencia y con estos dos partidos fortalecidos, pues me perece que el PRI – y no solamente en éste hecho sino en los que hemos venido cometiendo en las últimas semanas, en los últimos meses– el PRI acredita que el peor enemigo del PRI está en el PRI. Y esto me parece que es muy lamentable porque finalmente hay muchísima gente, millones de gentes, que están en el PRI porque quieren servir a México, que reconocen en el PRI un partido que ha tenido fallas pero que también una enorme fortaleza, experiencia y capacidad, un partido al que le han refrendado su  confianza los electores en estados como N.León, donde recuperamos (…) pareciera claro que el peor enemigo que tenemos en el PRI somos los propios priístas y esto me parece muy lamentable, debiéramos de comprenderlo, de recapacitar y de ponernos a trabajar para revertir esta situación.           
Oscar Mario Beteta: Y ¿Qué van hacer? Porque la única solución para el ciudadano común y corriente es ver a Montiel y a Madrazo juntos dando una explicación al mismo tiempo (…) 
Roberto Campa Cifrían: Mira, eso iba a pasar exactamente el día de ayer – que es otro dato que me parece importante poner en la mesa-  el día se iba a firmar un acuerdo de civilidad entre los aspirantes, ayer mismo estaban convocados a las 11 de la mañana a conversar con la dirigencia del partido y después aparecer frente a los medios y dar una muestra de compromiso, solidaridad y firmar un acuerdo de civilidad. 

Y ayer mismo que se iba a firmar el acuerdo de civilidad, pues alguien toma la decisión que es el mejor momento para destapar, para reventar éste asunto, y entonces la pregunta que hay que hacerse es ¿cuál de verdad el compromiso con el PRI? Bueno, y suponer que en un asunto de esta magnitud y comos se dio no hay nadie involucrado en el PRI, me parece que es una ingenuidad en la que no debemos caer;   y entonces insisto, la pregunta es ¿qué es lo que se pretende al final del camino, que gane el PRI o mantener una serie de elementos, de factores de poder para seguir influyendo sin pensar en la Presencia de la República? Y lo pongo grafico: “pareciera que seguimos en discusión, en una guerra por seguir comiendo migajas en el suelo”, sin pensar que estamos en posibilidades de sentarnos a la mesa, estamos en una disputa vírica, finalmente (…)
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